

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 9

AÑO XLVI.—Número 14.174

Jueves, 6 de Junio de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

## EL GOBIERNO ESPAÑOL RECHAZA, SERENA Y ENERGICAMENTE, EL RECUSABLE INFORME DE LA SUBCOMISION DE LA O. N. U.

### El Subcomité confiesa haber recibido la mayor parte de sus informes de los enemigos irreconciliables con el orden establecido en nuestro país

### Jamás la dignidad nacional tolerará que las naciones extranjeras traten de ingerirse en nuestros asuntos

### Estamos dispuestos a vivir en un sacrificado aislamiento antes que ver mediatizada nuestra soberanía

### La Subcomisión calla los positivos servicios que la actitud de España representó para Francia, Inglaterra y EE. UU. durante la guerra

### El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, entregó ayer una nota a los representantes diplomáticos en Madrid

Madrid, 5.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha entregado, a última hora, a las representaciones diplomáticas de las naciones miembros del Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas que mantienen relaciones cordiales con España, la siguiente nota, cuyo texto ha facilitado la Oficina del Ministerio:

«Nota entregada a las representaciones diplomáticas de las naciones miembros del Consejo de Seguridad de la O. N. U. con quienes España mantiene relaciones de amistad:

«1.º En su nota del 23 del pasado mes de Mayo el Gobierno español dio a conocer a aquellas naciones con las que mantiene relaciones de amistad su protesta más firme ante las irregularidades de procedimiento en que había incurrido el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas al tratar de los asuntos de España.

#### REITERACION DE LA PROTESTA

A la vista hoy del «dictamen» emitido por la Subcomisión, que la Prensa de todo el mundo ha divulgado, tiene el Gobierno español que reiterar, ante esas mismas naciones, su

protesta más viva no sólo contra aquel procedimiento, del todo antijurídico, sino contra el ofensivo informe que es consecuencia del mismo, el cual, lejos de constituir un dictamen imparcial, sereno y objetivo, es una pieza dialéctica cargada de pasión política y de intención acusatoria.

Aunque el pueblo español recibe con soberana indiferencia el parecer de quien no tiene títulos para juzgar su conducta, no puede dignamente pasar en silencio este nuevo agravio, deplorando además que un órgano, siquiera sea secundario, de la nueva Sociedad de Naciones, de tal modo se extralimite en su función, que, en lugar de servir a la causa de la concordia entre los pueblos, dé ocasión para que se encienda de nuevo la querrela contra una de las pocas naciones que ha permanecido neutral en la última tremenda guerra.

2.º Aunque las razones que al Gobierno español asisten para formular esta queja son del todo obvias, ante la gravedad de la injuria que se le infiere no puede dejar de enunciarlas someramente, siquiera sea para que quede, de un modo formal, constancia histórica de la protesta española ante la injusticia del ataque que sufre.

#### RAZONES QUE HACEN RECUSABLE LA TRAMITACION DEL ASUNTO

3.º LA TRAMITACION MISMA DEL ASUNTO ES RECUSABLE por las razones que siguen:

«A) POR SU FALTA DE PONENTAD.—La Subcomisión, como el propio Consejo y la Sociedad de Naciones Unidas, carecen de competencia y jurisdicción sobre los asuntos de España, en razón del sujeto y en razón de la materia:

a) POR EL SUJETO, puesto que España no es miembro de aquella Sociedad, y es principio de Derecho Internacional que las agrupaciones interestatales no tienen competencia sino sobre los Estados que forman parte de las mismas. Es a todas luces injusto y abusivo que, en tanto se le niega a España el derecho, que nunca solicitó, de figurar entre las Naciones Unidas, traten éstas de arrogarse la facultad de enjuiciar su conducta.

b) POR LA MATERIA sobre que versa la acusación, por ser totalmente ajena al orden internacional. No se refiere a la acusación, en realidad, ni puede referirse, a agresiones, razonamientos ni diferencias que pudiera tener España con ningún otro país, los cuales la propia Subcomisión declara que no existen. Se refiere, por el contrario, a su organización política interior, que no resulta del agrado de la citada Subcomisión.

De análoga manera, cualquier día, otra nación podrá verse enjuiciada

ante una Subcomisión cualquiera de las Naciones Unidas, puesto que nunca faltará un país a quien no guste el régimen político de otro. Con ello habrá caído por su base la idea misma de la comunidad internacional, que tiene que fundarse en el más estricto respeto a la soberanía de los Estados que la forman, y, por lo tanto, a sus sistemas de gobierno.

La causa que hoy defiende España es, a la vez, la causa de las potencias medias, de las naciones neutrales y de los pequeños países, todos los cuales deben sentirse amenazados por el mismo peligro si ahora no hacen frente a la injusticia de este conato de allanamiento de las soberanías nacionales.

B) POR LA COMPOSICION DEL SUBCOMITE.—Constituido por representantes de cinco naciones, han sido éstas elegidas con tal criterio, que sólo una de ellas mantiene relaciones diplomáticas normales con

España. Registra, sin embargo, el Gobierno español con satisfacción el hecho de que aquella única nación, los Estados Unidos del Brasil, que tiene motivos para conocer la situación de España, por mantener relaciones con ella, haya salvado su voto en lo relativo a la propuesta de ruptura, si bien no haya mantenido luego su actitud. Otras dos, Australia y China, la primera porque siendo un «Dominio» británico no tuvo nunca representación diplomática propia en España y la segunda, porque tiene interrumpidas sus relaciones con España desde la guerra, no es extraño que yerren en sus juicios por carecer de información directa objetiva y veraz sobre los asuntos españoles. Las dos restantes naciones, Polonia y Francia, han figurado en las Naciones Unidas como autores de las denuncias contra España. Han sido, pues, «juez» y «parte» en la cuestión, sin tenerse en cuenta su «enemistad

manifiesta», como causa de incompatibilidad, violándose así, por duplicado, el elemental principio procesal que exige la imparcialidad en los juzgadores.

En cuanto al llamado representante de Polonia, hay que añadir que su autoridad moral es del todo recusable, como mandatario de un Gobierno impuesto por una potencia extranjera, justamente la misma que, bajo el propio régimen, hubo de ser expulsada por unanimidad de la anterior Sociedad de Naciones por su agresión a la pacífica Finlandia.

Ambas naciones—Rusia, mandante de Polonia, y Francia—, aparte de ser ellas la verdadera amenaza de la paz de España, están residenciadas ante la Organización de las Naciones Unidas, y no por meros supuestos, sino por hechos reales: la agresión al Irán y los incidentes fronterizos con Siam, respectivamente. Otro motivo más para que no pudieran figurar en

ninguna Comisión investigadora, en tanto no justificasen ellas mismas su propia conducta, limpiándose de toda imputación.

C) POR EL PROCEDIMIENTO EMPLEADO.—El método seguido para la redacción del documento contra España es totalmente informal y antijurídico. Se empieza por la anomalía de que, presentada una denuncia concreta—la del representante polaco—, la Subcomisión, en lugar de declarar improcedente la acusación, por infundada, investiga sobre otros hechos distintos, subrogándose en el papel del denunciante.

No ha sido oído, en materia de su exclusiva incumbencia, el Gobierno español, juzgándose de los hechos de España a sus espaldas, sin darse a conocer los cargos y sin proporcionarle ocasión para que se defienda.

Confiesa, en cambio, la Subcomisión haber recibido la mayor parte de su información referente a España del mal llamado «Gobierno español republicano», esto es, del equipo político sin territorio ni jurisdicción; que dice representa al bando derro-

(Continúa en la página 3)

## El gobernador y los alcaldes de BADAJOZ visitaron ayer al CAUDILLO

Entregaron a S. E. el nombramiento de hijo adoptivo de la provincia

Franco se interesa por el resurgimiento agrícola y la obra de colonización

Madrid, 5.—Hoy, en el Palacio del Pardo, estuvo visitando a Su Excelencia el Jefe del Estado una comisión de la provincia de Badajoz, presidida por el gobernador civil y compuesta por los alcaldes de los más importantes pueblos.

Hicieron entrega al Caudillo de la placa conmemorativa del nombramiento de hijo adoptivo de la provincia. El gobernador pronunció unas palabras de adhesión inquebrantable en nombre de la provincia que representa.

Su Excelencia, después de agradecer el presente, se interesó por todos los problemas de la provincia, y en especial por su resurgimiento agrícola y obra de colonización en marcha, y les estimuló a continuar en la labor desarrollada para resolver las múltiples facetas de los problemas que afectan a la provincia, encareciéndoles que sean ellos los que traigan al Gobierno las soluciones concretas de los mismos, en la seguridad de que el Estado los estudiará con todo interés para que la provincia de Badajoz, una de las que más posibilidades reúne, pueda ser un modelo en el futuro.

También visitó a Su Excelencia una comisión del Colegio de Agentes de Contratación de fincas, presidida por don Luis Ibáñez, el cual, en breves palabras, resaltó la adhesión inquebrantable en nombre de seis mil afiliados.

El Caudillo conversó con los reunidos, interesándose vivamente por el desenvolvimiento de sus actividades.

Queremos lograr la unidad de España hermanando a las niñas de nuestra Patria en una misma vida y en un mismo ideal. Albergues de verano de las Juventudes de la Sección Femenina

## Churchill y Attlee defienden la no ingerencia del exterior en los asuntos internos de España

### Que el pueblo español elabore su propia salvación lo mismo que nosotros esperamos que los extranjeros nos dejen solos para elaborar la nuestra

### LOS ESPAÑOLES NO SE HAN OLVIDADO DE NAPOLEON

### Los comisarios del Kremlin que están imponiendo su régimen déspota a una tercera parte de Europa, siembran la semilla de una nueva guerra

Londres, 5.—Al reanudarse en la Cámara de los Comunes el debate sobre política exterior, el jefe de la oposición, Winston S. Churchill, pronunció el siguiente discurso:

«El año que ha transcurrido desde que terminó la guerra con Alemania se ha visto oscurecido por la ruptura o paralización virtuales del concierto y de la colaboración de las tres grandes potencias, así como por la decadencia de la influencia y del prestigio británicos.

Sería injusto criticar por tales desgracias al secretario del Exterior, Bevin, cuyo paciente y sombrío discurso oímos ayer. Tenemos por seguro que hizo cuanto pudo por resistir a las tristes y peligrosas tendencias con que nos vemos oprimidos ante el mundo, y que se ha presentado como exponente de mucho de lo que de acuerdo y de valiente hay en el carácter británico.

Bevin hizo una resuelta denuncia del comunismo

Soy contrario al Gobierno del par-

tido socialista, pero me apresuro a reconocer que ha prestado importante contribución a la causa de la paz mundial con su resuelta denuncia del comunismo y con su negativa a permitir al partido comunista introducirse y filtrarse en sus filas.

El comunismo nos intentó a la última guerra y luego trató de obstaculizar nuestra defensa nacional

El partido comunista de esta isla no representa actualmente un gran peligro. Todo el mundo recuerda cómo nos incitó a la última guerra y cómo, cuando ya estábamos irrevocablemente comprometidos, hizo todo lo posible para obstaculizar nuestra defensa nacional. Todo el mundo recuerda cómo los comunistas se revolieron inmediatamente con arreglo a las órdenes recibidas de Moscú y denunciaron nuestra lucha por la vida como una guerra capitalista e imperialista. Por lo que a ellos se refiere podríamos habernos hundido en 1940-41 y haber sido eliminados para siempre, pasando a ser siervos de Hitler.

Los comunistas interrumpieron en este momento al jefe de la oposición, principalmente por el diputado de esta filiación William Gallacher, siendo necesarios varios minutos para aplacar los ánimos. Sin preocuparse de la interrupción, Churchill continuó diciendo: «Habrán de pasar muchos años antes de que eso sea olvidado en las islas británicas».

Churchill se refiere a España

A continuación el jefe de la oposición se refirió a España y declaró: «El Gobierno británico ha mostrado una sabia cautela o, por lo menos, una marcada falta de entusiasmo al no intervenir en los asuntos internos de un Estado. A ninguno de nosotros nos gusta el régimen de Franco. A mí, personalmente, me gusta tan poco como la actual administración británica (grandes risas y aplausos). Pero, entre el no gustar el Gobierno y el intentar fomentar la guerra civil en un país existe una gran distancia. Se dice que cada na-

ción tiene el Gobierno que merece. (Aplausos.) Efectivamente, esto no se aplica en el caso de la Gran Bretaña. (Risas y aclamaciones.)

Creo en cierta forma que sería mejor dejar al pueblo español que elabore su propia salvación, lo mismo que nosotros esperamos que los extranjeros nos dejen solos para elaborar la nuestra.

La conducta del Gobierno francés con respecto a España

Me parece muy poco acertado por parte del último Gobierno francés, impulsado por los comunistas, el haber adoptado una conducta tan agresiva contra España. Resulta escandalizador que el Gobierno de un Estado trate de resolver sus problemas políticos intentando dar una paliza a otro país. El único resultado de ello ha sido dar al general Franco una nueva inyección de vida.

Los españoles no se han olvidado de Napoleón

Los españoles son un pueblo orgu-

lloso y áspero y tienen buena memoria. No se han olvidado de Napoleón y de lo que sucedió hace ciento treinta años.

Nada más descabellado

Además—prosiguió—han tenido una guerra civil que les ha costado un millón de muertos. Ni siquiera los comunistas han de agradecer a los Gobiernos extranjeros el que traten de producir otro conflicto civil. No se puede concebir nada más descabellado que decir a los españoles que traten de derrocar a Franco, a la vez que se les dice que no ha de haber intervención militar por parte de los aliados.

Desgraciada intervención polaca contra España

Todavía más desgraciada es la intervención polaca ante la O. N. U. Todo el mundo sabe de dónde procede su impulso. Desechemos toda hipocresía y toda clase de paparruchas. Creo es indudable, mirándolo

(Continúa en la página 4)

## Frente a la turbia maniobra del Subcomité de la O. N. U.

En otro lugar de este número publicamos la nota con que nuestro Gobierno se enfrenta energicamente con la turbia maniobra del Subcomité de la O. N. U. relacionada con el llamado «problema español». Es un alegato sólido, de profunda raíz jurídica de noble serenidad y firmeza. España no ha sido oída al tratarse un «caso» que en último término sólo a nosotros interesa. No ha sido oída ante el Comité, pero quiere ser oída ante el mundo. Y eleva su voz, tan cargada de razones, que sólo el apasionamiento, el rencor o la mala fe, pueden ignorar la fuerza de una justicia que nos es plenamente debida por

nuestra conducta durante la guerra y después del conflicto mundial. Esta es la razón primaria de la nota del Gobierno. El colocar frente a la profunda falta de lógica que se observa en el dictamen del Subcomité, toda la serena firmeza y la enorme justicia de nuestra causa.

Es profundamente sorprendente, y sólo al juicio velado por la pasión puede atribuirse, que al año de terminado el más terrible conflicto bélico que ha conocido la Historia, se pueda dudar de nuestra neutralidad. Pero, ¿es que no están tan claros los hechos que se imponen por sí mismos?

(Continúa en la página 5)

# En el propio campo de los exilados se califica de traidor a Giral

## ¿Vivirán los "guerrilleros" en ciudades subterráneas?

**Los intentos de intervenir en España podrían producir una situación que tuviera serias consecuencias internacionales**

Washington, 5.—Al comentar el informe del Subcomité de la O. N. U. sobre España, el «Evening Star» dice que «es absurdo alegar que España puede proyectar una agresión en un futuro posible».

El editorialista vaticana que el informe no satisfará a nadie y perturbará a los que creen que la Organización de las Naciones Unidas debe resistir a la presión de la política internacional. Añade que «no hay prueba en apoyo de las conclusiones del Subcomité de que la prosecución del régimen de Franco en España pueda poner en peligro el mantenimiento de la paz y señala que el grupo comprobó que España no se prepara para un acto de agresión». El diario pone en tela de juicio que pueda haber un cambio de actitud en los próximos meses. Advierte que los intentos de intervenir en España podrían producir una situación que tuviera serias consecuencias internacionales.—Efe.

### Traición de Giral

La Habana, 5.—Como una traición a la Patria debe ser considerado el informe que Giral ha enviado a la O. N. U., afirma el miembro de las Cortes republicanas de Méjico, Manuel Figueroa, en una carta que ha publicado el «Diario de la Marina». Ante el hecho de que Giral haya revelado datos sobre las fuerzas militares españolas, Manuel Figueroa manifiesta que renuncia a su acta de diputado con carácter irrevocable.—Efe.

### ¿Operarán los "guerrilleros" en ciudades subterráneas?

Nueva York, 5.—El redactor del «Diario de la Marina», de La Habana, Cándido Posada, que regresa de España, ha hecho unas declaraciones al diario local en lengua castellana («La Prensa»). Posada dice que encontró al pueblo español tranquilo, optimista y laborioso, en contra de cuanto se afirma por el extranjero. «No vi—añadió irónicamente—evidencia de actividades de guerrilleros».

### Conferencia del marqués de Lozoya en el Círculo Medina

#### Disertó sobre «El mueble español en el siglo XIX»

Madrid, 6.—En el Círculo Medina pronunció una conferencia, sobre «El mueble español en el siglo XIX», el marqués de Lozoya, director general de Bellas Artes, en la que estudió los momentos y tipos principales por los que el mueble español pasó en el siglo XIX. Hizo ver cómo el mobiliario está sometido a las leyes arquitectónicas y cómo son muchos los arquitectos que dibujan y diseñan tipos de muebles. Hizo un estudio detenido de la evolución de los muebles a través de la Historia, y terminó su interesante conferencia recordando algunas casas, como la del conde de Cheste, en la calle de Pizarro, de Madrid, y en Segovia, en las que durante mucho tiempo, ya en nuestros días, se han conservado estilos, tipos y modelos que pasaron y son ya páginas de la historia del mueble español.

a menos que éstas se desarrollen en ciudades subterráneas.»

### Opinan los comunistas

Nueva York, 5.—El rotativo «Daily Worker», órgano del partido comunista norteamericano, comenta el informe de la Subcomisión del Consejo de Seguridad de la O. N. U. acerca del llamado «caso» español, diciendo—desilusionados—que todo el problema quiere enviarse ahora al pleno de la Organización, donde hay más posibilidades para infinitas demoras.

El diario comunista «P. M.» dice que ni Londres ni Washington quieren ciertamente romper las relaciones con Franco, porque en otros casos se ha comprobado ya la ineficacia del procedimiento y porque la ruptura serviría para fortalecer a Franco, más que para debilitarlo, y porque, por otra parte, no hay en el informe de la Subcomisión nada nuevo que modifique necesariamente la actitud contraria a la ruptura que tienen Londres y Washington.—Efe.

## Sancionados por la Fiscalía Provincial de Tasas

Félix Barrio García, de Santibáñez de Ayllón, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y cierre de su molino por término de tres meses, por murturación clandestina de cereales.

José Martín Merinero, de Laguna Rodrigo, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por compra-venta clandestina de cebada.

Daniel Renedo Rodríguez, de Martín Muñoz de las Posadas, sancionado con multa de 2.500 pesetas y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por venta de corderos lechales a precio abusivo.

Ubaldo Arteaga Muñoz, de Muñozpedro, sancionado con multa de mil pesetas, pérdida de mercancía intervenida, por compra y transporte clandestino de cebada.

Gregorio Bravo López, de San Miguel de Bernúy, sancionado con multa de 1.000 pesetas, incautación de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante tres meses, por no entregar el cupo forzoso de trigo.

Andrés Esteban María y María Pérez Bartolomé, de El Espinar, sancionados con sendas multas de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante tres meses, por compra y transporte de pan en forma clandestina.

Mariano del Río de Benito, de Dehesa Mayor, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por compra y transporte clandestino de harina de trigo.

Deogracias Matesanz Barrio, de Castillejo de Mesleón, sancionado con multa de 1.000 pesetas, incautación de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por compra y transporte clandestino de harina de trigo.

Pedro Torrego Cabrero, de San Miguel de Bernúy, sancionado con

multa de 1.000 pesetas, incautación de mercancía y cierre de su molino por tres meses, por murturación clandestina de cereales.

Toribio Arranz Madroño, de Sanchonuño, sancionado con multa de 1.000 pesetas, incautación de mercancía y cierre de su establecimiento comercial por término de tres meses, por venta y tenencia clandestina de artículos intervenidos.

Primitivo Borruegro Heredero, de Turégano, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía intervenida y cierre de su molino por término de tres meses, por murturación clandestina de cereales.

Francisco Gómez de Andrés, de Valdesimonte, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía intervenida y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Constantino Mayor Salcedo, de Sacramenia, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y cierre de su molino durante un plazo de tres meses, por murturación clandestina de cereales.

Segovia, 4 de Junio de 1946.  
El fiscal provincial de Tasas

### SUMINISTRO DE CARNE DE OVEJA A LAS CARTILLAS DE TERCERA CATEGORIA

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Por la presente nota se pone en conocimiento de todos los vecinos de esta capital, poseedores de cartillas clasificadas en tercera categoría, que por todos los industriales tableros de la misma les serán suministrados 250 gramos de carne de oveja, previo corte del cupón número 31 de la hoja de racionamiento de «Varios», caducando el día 12 del mes en curso.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS	COMPRAS	GANADOS
<b>AHORRE</b> dinero cambiando las nuevas ya leídas por otras que desee leer. Compra-venta y cambio de libros. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión.	<b>COMPRO.</b> Coche cerrado, de cuatro puertas, bien de motor y de ruedas, 8 a 17 H. P., para gasolina. Gómez de Caso. Serafín, 3. Teléfono 299. Segovia.	<b>VACA</b> suiza, cumplida del segundo, se vende. Arturo Matarranz, en Cantimpalos.
<b>PELETERIA</b> Germana. Especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios increíbles. Bola, 13. Madrid.	<b>VENDO</b> siete cuarterones de Valsafán, viejos, de 30 pies y 20 por 18 centímetros, gruesos. Helióodoro Gacimartín, en Sangarcía.	<b>VACA</b> suiza, recién parida del segundo, véndese. Faustino Velasco, Roda de Eresma.
<b>SACRISTIA</b> vacante. Lo está la del Salvador, de Segovia, por imposibilidad física del que la desempeñaba. Solicitud e informes, al párroco de dicha iglesia.	<b>MAQUINA</b> «Singer», véndese barata. De 12 a 2 y 6 en adelante. Calle Socorro, 14, segundo.	<b>VENDO</b> seis chotas suizas, de quince meses, y dos toros mixtos, propios para sementales. En Carbonero el Mayor, Miguel Rincón.
<b>PERDIDAS</b>	<b>VENDO</b> jaulón para conejos, tres departamentos, y caseta para perro. Razón, San Antón, 5. Juana Sastre.	<b>CABALLO</b> desaparecido de Martín Miguel, alzada seis cuartas, alazán, careto, cabezada puesta. Isidro Ayuso, abonará gastos y gratificará a quien indique su paradero.
<b>PERDIDA</b> de cartera, con documentación, desde kilómetro 12, Camino Nuevo, a casilla de Consumos de La Piedad. Gratificará devolución el interesado.	<b>POR CESAR</b> en la labranza, vendo carro de yugo, usado; máquina usada, y chota suiza, de seis días. Agustín Rivierra, en Marugán.	<b>TORO</b> terreno, de tres años, 25 arrobas, domado, especial para semental, véndese en Pinillos de Polendos. Fausto Encinas.
<b>PERDIDA</b> de cartera de colegio, con libros. Gratificarán devolución, Cervantes, 27, segundo.	<b>PLANTA</b> de repollo, véndese. Manuel Herrero Lázaro, en Garcillán.	<b>VENDO</b> dos carneros terrenos, blancos, buenas lánimas, uno de año y otro de cuatro años. Esteban Arribas, en Aldeanueva del Codonal.
<b>NODRIZAS</b>	<b>AVENTADORA</b> , «Reina de Castilla», habiendo trabajado sólo tres años, véndese. Modesto García, Carbonero el Mayor.	<b>CERDOS</b> extremeños de vida, se venden. Mata de Cuéllar, Justiniano García.
<b>TRASPASOS</b>	<b>LAS GAFAS</b> para el sol que le ofrecemos, son fabricación nuestra. Usted se economizará 50 por 100 en La Concepción, plaza de Franco, número 24.	<b>YEGUA</b> extraviada, colorada, pequeña, letra L nalga derecha y C casco mano derecha. Vicente Peñas, en Navafria, abonará gastos.
<b>TRASPASO</b> frutería y cacharrería. Razón, José Zorrilla, 62.	<b>PLANTAS</b> de repollo, berzas forrajeras y corrientes, véndese. Carretera de Boceguillas, 10, Felipe Lázaro.	<b>PASTOS</b>
<b>BONITA</b> ocasión. Se traspasa o arrienda bar, céntrico y acreditado, por no poderlo atender. Razón, Agencia Provenio, Colón, 7. Segovia.	<b>VENTA</b> de leñas, en las mejores condiciones, no lo dude: fábrica de sierra frente a plaza toros.	<b>ARRIENDO</b> pastos para 2.500 cabezas lanares, 150 vacas, hasta San Miguel. Para tratar, con secretario de Sepúlveda o con Santiago Martín, en Segovia.
<b>NECESITO</b> sirvienta de 20 a 50 años. Informes, Luis Martín, en Trescasas.		<b>ARRIENDO</b> pastos para 400 reses lanares, desde 15 Junio a 25 Julio, en Sotalsalvos. Tratar, con los ganaderos.
<b>SE NECESITA</b> muchacha, sabiendo obligación, para Cervantes, 22, 2.º, dos personas.		

## Moción del alcalde sobre la confección de un proyecto de urbanización y ensanche de la ciudad

Se encargará del mismo la técnica municipal y deberá estar terminado en el plazo de un año

**SEGOVIA TIENE 24.079 HABITANTES DE DERECHO, Y DE HECHO SU POBLACION ES DE 29.684**

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente de la Corporación municipal. Presidió el alcalde, señor Reguera y asistieron los miembros de la mencionada Comisión. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros de trámite, los siguientes asuntos:

### Perpetuidades

Doña Balbina del Barrio y doña Justa y doña Vicenta Ajo Llorente, solicitan la perpetuidad de sepulturas en el Cementerio del Santo Angel de la Guardia y se accede a lo solicitado previo el pago del canon correspondiente.

### Apertura de establecimiento

Don Evaristo de Pablos Gómez so-

licita autorización para la apertura de un establecimiento en la calle de José Zorrilla, número 22 y, de conformidad con los respectivos informes, se accede a lo solicitado.

### Habitabilidad

Se concede a don Santiago Marín licencia de habitabilidad para una casa, sita en la calle de Cantarranas, número 28.

### Otros asuntos

Se aprueba el expediente sobre la enajenación de un solar propiedad del Municipio, situado en la plaza de Colmenares.

—De conformidad con las gestiones realizadas cerca de la Alcaldía por la Inspección provincial de Primera Enseñanza, el señor alcalde presenta una propuesta relativa a la adquisición de treinta pupitres con destino a la escuela de El Salvador, propuesta que es aprobada.

—Igualmente se aprueba otra propuesta de la Alcaldía sobre la apertura del oportuno expediente para la adquisición de determinados terrenos colindantes con el Cementerio del Santo Angel de la Guardia.

### Proyecto de urbanización y ensanche de la ciudad

El señor alcalde-presidente presenta a la Comisión una moción importante relativa a la confección de un proyecto de urbanización y de ensanche de la ciudad. Después de examinar detenidamente la necesidad de que el Ayuntamiento posea un proyecto de esta naturaleza, principalmente en lo que se refiere a las construcciones en la zona de ensanche, termina rogando a la Comisión per-

### TERCER CONCURSO PROVINCIAL DE ARADA

La prueba comarcal de Segovia se celebrará en el término de Valverde

Se pone en conocimiento de los aradores que hayan de tomar parte en las pruebas del Concurso de Arada correspondientes a esta comarca, que éstas, por no disponer de terreno adecuado en esta capital, se celebrarán en el inmediato pueblo de Valverde del Majano, en la mañana del día 9 de los corrientes, ante el jurado calificador constituido por las autoridades locales de dicho pueblo y bajo las mismas bases establecidas para las demás comarcas, según se determina en el Reglamento que se ha publicado al efecto en el periódico EL ADELANTADO DE SEGOVIA y «Boletín Oficial» de la provincia.—Por la Comisión organizadora: El presidente de la Cámara Oficial Agrícola.

Curación radical de la calvicie  
**CAPILAR "MOURADE,"**  
Venta exclusiva en Segovia  
**Perfumería DELASCO**  
Isabel la Católica, 2.

manente que se sirva tomar el acuerdo de iniciar el expediente para la confección de un plan general de urbanización, encargando su ejecución a la técnica municipal, la cual podrá requerir los concursos que crea adecuados. Se señala en la moción el plazo de un año para la formación total y completa de dicho proyecto.

### Distribución de fondos

Se aprueba la distribución de fondos para el mes de la fecha por un total de 362.100 pesetas.

### Valoración

Se acuerda aprobar la valoración efectuada por los peritos de la parte a adquirir de la finca número 3 de la calle de Ildefonso Rodríguez.

### Población de Segovia

La Comisión queda enterada del resultado de la formación del padrón municipal de habitantes. Es el siguiente: Población de derecho, 24.079; población de hecho, 29.684. También se aprueba la propuesta de retribución por la confección del indicado padrón.

### Las barracas de ferias

Se aprueba el pliego de condiciones para la subasta de los terrenos a ocupar por las barracas que han de instalarse en Segovia durante las próximas Ferias y Fiestas de San Juan y San Pedro.

### Obras

Se aprueba la solicitud presentada por don Apolinar Gutiérrez para efectuar el acotamiento de una finca.

—Se concede autorización para las siguientes obras particulares: A doña Luisa Sánchez Martín, en Almuzara, 9 y 11; a don Teodoro García, en San Alfonso Rodríguez, 3; a don José Guajardo, en Judería Vieja, 9; a don Emilio González, en José Zorrilla, 82, y a don Cecilio Martín, en Cueva de la Zorra, número 1.

### Facturas

Se aprueban varias facturas pre-

**CATOLICOS! MAÑANA ES PRIMER VIERNES DE MES**  
Haced una fervorosa comunión, preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento.»

sentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del Presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

### Accésit para el concurso nacional de Arquitectura

El alcalde-presidente da cuenta de la visita de una Delegación del Colegio de Arquitectura de Madrid, la cual dio cuenta del proyecto de plaza junto al Acueducto, tema que figura en el concurso nacional de Arquitectura y solicita que el Ayuntamiento contribuya a dicho concurso otorgando un premio. Se acuerda conceder un accésit cuya cuantía se fijará oportunamente.

### EL PRECIO DE LAS CONFERENCIAS TELEFONICAS

Aclaraciones que interesan al público

El señor jefe del servicio de Teléfonos de Segovia, nos remite una nota en la cual indica que las tarifas interurbanas no han subido en la proporción que los abonados y el público se imaginan, y que es erróneo suponer que aquéllas suben proporcionalmente al aumento de distancia. Señala que hay algunos casos en que el precio de las conferencias es actualmente inferior al que regia anteriormente. Pone como ejemplo tres casos: uno de distancia corta, Madrid-Segovia, cuya tarifa anterior por cada tres minutos o fracción era de 1,55, siendo actualmente de 2,90. Otro de distancia media, Segovia-Málaga. Antes costaba 5,70 pesetas y actualmente 6,75. Y, finalmente, uno de larga distancia, Gerona-Sevilla, cuya tarifa era antes de 11,65 y hoy se ha reducido a 10,65.

### REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Eduardo Puente López, hijo de Eduardo y Fuencisla; Santiago Francisco Escudero Bocos, hijo de Julio y María del Carmen.

Defunciones.—Salvador González Iglesias, de 76 años; Aurelio Cuenca Martín de treinta días.

Matrimonios.—Florencio Saiz Alonso con Vivencia Martín Perlado.

### SEGOVIA RELIGIOSO

En San Sebastián (PP. Jesuitas)

Mañana, primer viernes, consagrado al Corazón de Jesús, se tendrán los cultos siguientes: Por la mañana, en las misas de siete y cuarto y ocho, habrá comuniones generales; a las once y media, se expondrá el Santísimo, quedando de manifiesto hasta la función de la tarde, que será a las ocho, con sermón por el reverendo padre superior.

Se ruega a todos, especialmente a los asociados de uno y otro sexo del Apostolado, la asistencia a estos cultos y a la vela del Santísimo durante el día.

### LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 4.—Premiado con 25 pesetas, número 477. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 77.

### EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 679,5 m/m. Dirección del viento: Oeste. Temperatura máxima: 28° 2.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,0 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima: 12°.

### PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

**D. Ignacio Peñaranda Lima**

Que falleció en Segovia el 8 de Junio de 1945

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

El funeral que se oficie el día 7, en la parroquia de San Miguel, a las diez de la mañana; la misa de nueve, el día 8, en la misma iglesia; todas las que se recen en la iglesia de San Manuel y San Benito, el día 8, en Madrid, así como el funeral que se celebre, en la parroquia de Campo de Criptana (Ciudad Real), se aplicarán en sufragio del alma del finado.

Sus hijas doña Victoria, doña María, doña Carmen y doña Pilar; hijos políticos don Ramón de la Vega Yuste y don Juan Benezet Boudet; nietos, hermanas y demás familia,

Agradecerán la asistencia a alguno de estos actos.



PRIMER ANIVERSARIO  
DEL SEÑOR

## Don Francisco Gallardo Rodríguez

Teniente coronel de Artillería

### R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Milagros Nonide Vazquez y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

El funeral que se celebrará el día 7, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, y el culto al Santísimo del mismo día, en la iglesia de Corpus Christi, como igualmente las misas que se ofician en Cádiz dicho día 7, en la iglesia del Carmen, y el día 8, las de ocho y diez en la parroquia de San Antonio; la misa de Requiem que se celebre en Sevilla el día 7, en el altar del Señor de Pasión (parroquia de El Salvador), así como la que se dirá todos los meses el día 7, a las nueve y media, en la iglesia de San Martín, de Segovia, serán aplicadas por el eterno descanso del alma del finado.

# El Gobierno español rechaza, serena y enérgicamente, el recusable informe de la Subcomisión de la O. N. U.

(Viene de la página 1.)

tado en la guerra civil de España, el cual, por vivir exilado desde 1939, no sabe nada de la verdad española de los últimos siete años, y por tener un interés contrario a la subsistencia del orden establecido en nuestra Patria es enemigo irreconciliable de ese orden, se ha convertido en el agente que maquina las calumnias contra España y constituye, en definitiva, al servicio del comunismo soviético, la única verdadera amenaza a la paz de España.

Por último, no puede pasarse sin subrayarla, para escándalo de la Historia, la confesión consignada en el dictamen de haberse admitido pruebas de fuentes anónimas y «clandestinas», que, sin rubor, acepta como «verosímiles», cuando de dañar al régimen español se trata.

## El traslado de 100.000 judíos a Palestina

### «Un llamamiento a la humanidad civilizada»

Nueva York, 6 (5 t.).—Un llamamiento a la conciencia de la humanidad civilizada, firmado por un grupo de eminentes norteamericanos, pide con apremio el traslado inmediato de 100.000 judíos a Palestina, dice el «New York Herald Tribune», en un editorial.

«Este periódico—sigue diciendo el editorial—también cree que el pueblo americano debe pedir justicia para la tragedia que pesa sobre este pueblo. Si Norteamérica pide esto, su Gobierno debe dar pruebas de la seriedad de su intención de respaldar con el pleno poder y prestigio de la nación la empresa conjunta de asegurar a los emigrantes judíos el viaje y darles seguridad de su llegada a Palestina.»—Efe.

## Nacen tres niños en un solo parto

Huelva, 6.—En Ayamonte ha dado a luz felizmente tres varones Josefa Hernández Carmona, de treinta y tres años, esposa del mariner Antonio García Pérez. El matrimonio cuenta con siete varones y dos hembras.

## Primer proceso en Francia contra acusados de criminales de guerra

### Catorce condenas a muerte en la guillotina

### Fueron funcionarios de un campo de concentración

Rastatt, 6 (5 t.).—Ha terminado el primer proceso seguido en Francia contra los acusados como criminales de guerra, en el que catorce funcionarios y dirigentes del campo de concentración de Sarrbruck han sido condenados a muerte. Dicho campo de concentración fué creado por la Gestapo para el internamiento de los miembros de la Resistencia francesa.

La sentencia fué leída por el presidente del Tribunal, Jean Aussey, y según manifestaciones de algunos funcionarios competentes, si no hay apelación, o si ésta no conduce a la modificación de las sentencias, las ejecuciones se llevarán a cabo empleando la guillotina.

De los restantes acusados, entre los que figuran cinco mujeres, veinte han sido condenados a penas de prisión que oscilan entre los tres y quince años y uno ha sido declarado inocente.—Efe.

## Fallecen dos obreros a consecuencia de un accidente del trabajo

San Sebastián, 6.—En la clínica de Nuestra Señora de las Mercedes y de San Antonio han fallecido esta madrugada los obreros Sebastián Otáño y Gregorio Viente, que resultaron gravemente heridos a consecuencia del accidente de trabajo ocurrido ayer en el barrio de Loyola. Hoy, a mediodía, se ha verificado la conducción de los cadáveres de los citados obreros al cementerio de Polloe. Al acto asistieron las autoridades y representantes de la Sociedad Hípica de San Sebastián.

## DE CUATRO IMPUTACIONES TRES HAN CAIDO POR TIERRA

4. Entrando a examinar el «contenido» del dictamen, advierte el Gobierno español que de las cuatro imputaciones que alegó en su denuncia el llamado representante de Polonia, tres han caído por tierra, al embate, sin duda, de las pocas informaciones objetivas que se han recibido en contrario y singularmente del informe presentado a última hora por el Gobierno de la Gran Bretaña, el cual, por estar debidamente representado en España, ha tenido a mano todos los elementos de información necesarios. En efecto; ni la fantástica producción de la bomba atómica, ni la supuesta potencia militar ofensiva, ni los sonados preparativos de ataque a la frontera francesa, que constituyen la esencia de la triple acusación polaca, han podido resistir el análisis, y la Subcomisión tiene que confesar que tales acusaciones no han sido demostradas.

## LO QUE IMPORTABA ERA DESACREDITAR A ESPAÑA

Sin embargo, como lo que importaba, por lo visto, era desacreditar a España, por lo que fuera, la Subcomisión sostiene, por su cuenta, el único que restaba de aquellos primitivos cargos, a saber: el fingido asilo dado por España a subditos alemanes acusados de responsabilidad política, y formula otros tres, igualmente pertinentes y gratuitos: el supuesto auxilio prestado al Eje durante la guerra, las imaginadas concomitancias del régimen español con los caídos sistemas nazifascistas y las fingidas actividades «profascistas» del Gobierno español en los países hispanoamericanos.

Reiteradamente, todo a lo largo de un año, el Gobierno español, en discursos, notas, comunicaciones, ha probado ante la opinión internacional de buena fe su exquisita neutralidad durante la pasada contienda, su condena de los excesos cometidos por los regímenes nazifascistas, su respeto total a los sistemas políticos de otros países y, por último, que su conducta respecto de las personas y de los bienes de los alemanes residentes en España no es distinta de la que vienen observando los demás países neutrales. Renuncia, en cambio, España a convencer de su razón a aquellas personas, representaciones o Gobiernos que, por proceder de mala fe, están predispuestos de antemano a no dejarse persuadir.

a) No tiene el menor derecho la nueva Sociedad de Naciones a examinar la conducta española durante la pasada guerra, puesto que no se sabe que se haya constituido para exigir responsabilidades históricas, sino para prevenir conflictos futuros. Pero no tendría España inconveniente ninguno en someterse a un examen de su comportamiento de neutral, siempre que se sujetasen al mismo juicio imparcial todas las demás naciones, así beligerantes como neutrales, se examinasen todos sus actos, sin olvidar los pactos ruso-germanos de Agosto y Septiembre de 1939, y con tal de

que el proceder del Gobierno español fuese examinado en toda su amplitud y en su conjunto. A lo que no hay derecho es a fundar una acusación sobre meras suposiciones, que se toman desconectadamente y se extraen, de un modo fragmentario, de entre una documentación vasta y copiosa que forma un todo documental indivisible.

Los pocos fragmentos de textos que la Subcomisión cita a este respecto están tomados de los documentos que en su día formaron el Libro Blanco americano contra España. Pero éste fue replicado ampliamente, y a aquella «Réplica» se remite ahora el Gobierno, porque en ella quedó cumplidamente demostrado ser falso que España figurara en ningún género de conspiración contra las democracias, ni que tuviera anteriormente a la guerra compromiso alguno con Italia o con Alemania; y probado también que, por encima de todas las dificultades y peligros, España resistió hábilmente la invasión alemana y se mantuvo indiscutiblemente neutral, pese a todas las coacciones.

## LO QUE CALLA LA SUBCOMISION

Callan, en cambio, los señores de la Subcomisión los positivos servicios que la actitud neutral de España representó para las naciones aliadas, y singularmente: para Francia, mientras fué combatiente; para Inglaterra, al haber evitado el paso por su territorio al poderoso Ejército alemán, y para los Estados Unidos, con ocasión del desembarco en África; hechos reconocidos por las personas a la sazón más altamente representativas, en lo político como en lo militar, de aquellos países.

## EL REGIMEN DE OCUPACION DE TANGER

En cuanto al régimen de ocupación de Tánger, la nota publicada por el Gobierno español, en respuesta al acuerdo franco-ingles de París, puso de manifiesto que a España le correspondía, por los Tratados, hacer lo que hizo en un momento en que el régimen estatutario se había hecho imposible por la entrada en guerra, en bandos enemigos, de las naciones cogobernantes y para esquivar el peligro de una ocupación por parte de los países del Eje, y todo ello sin dañar para nadie y en beneficio exclusivo del pueblo protegido.

## LA CALUMNIOSA ACUSACION DEL SUBCOMITE AL REGIMEN ESPAÑOL

b) Que el Régimen español no es, como gratuita y calumniosamente afirma la Subcomisión, un régimen «nazifascista», lo ha probado reiteradamente el propio jefe del Estado español, y la última vez en su reciente discurso de apertura de la nueva Legislatura, cuyo texto puede consultar quien lo desee en el correspondiente «Boletín de las Cortes Españolas».

«Un sistema político que se funda en los postulados del Derecho público cristiano, que promulga el Fuero de los Españoles como garantía de los derechos fundamentales de la persona humana, que estatuye un régimen de derecho al que sujeta tanto a los particulares como a la autoridad y al propio Estado; que cuenta con unos Tribunales de Justicia del todo independientes, un órgano jurídico asesor del Gobierno de la calidad del Consejo de Estado, unas Cortes legislativas de base, en parte, representativa; una Administración municipal autónoma y, en fin, una legislación cultural, social y benéfica que puede parangonarse con las más audaces y completas del mundo, en nada se parece a un régimen totalitario, ya sea del modelo alemán, ya sea del ruso. Y mucho menos, cuando ese sistema declara que no se considera cristalizado y rígido, sino que es abierto, evolutivo y perfectible, y que aspira a perfeccionar, por propio interés y no como consecuencia de presiones extranjeras, su carácter institucional, jurídico y representativo.

## LAS SUPUESTAS ACTIVIDADES DEL REGIMEN ESPAÑOL EN AMERICA

c) Acerca de las supuestas actividades «profascistas» del Régimen español en América, el Gobierno español se atiene a lo que hubiesen declarado sobre el particular los países interesados en respuesta al cuestionario que les fué enviado por la Subcomisión. Le consta al Gobierno de España que su contestación ha sido unánime: ninguna queja han dado contra España estos países; como tampoco ha podido presentar nadie el caso de un solo español que hubiera sido procesado por actividades subversivas en el extranjero.

## EL SUPUESTO AISLAMIENTO DIPLOMATICO DE ESPAÑA

En cuanto al aislamiento diplomático en que la Subcomisión supone a España, olvida aquella que la mayoría de esas naciones que dice no quieren relaciones con este país son los Estados satélites de la Rusia soviética u ocupados por ella, con los cuales es lógico que el Gobierno español no tenga trato. Tal es el caso de Ucrania, Hungría, Checoslovaquia y una parte de los países balcánicos, que no son libres ni independientes para establecer sus relaciones exteriores. Son, en cambio, constantes los testimonios de aprecio y res-

peto que España recibe de las personalidades que se ven liberadas de aquellos territorios.

d) La conducta del Gobierno español con respecto a las personas y bienes de los alemanes residentes en su territorio es, asimismo, irrepro-

## Donativo del Caudillo al Hogar Infantil de Auxilio Social de Linares

Jaén, 5.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha enviado un donativo de 1.000 pesetas a la directora del Hogar Infantil de Auxilio Social recientemente inaugurado en Linares, coincidiendo con la visita del Caudillo. Por deseo expreso de Su Excelencia, el donativo se destina a obsequiar con una merienda a los niños acogidos en la institución.—Logos.

La hija de Su Excelencia en Sevilla, para asistir a la romería del Rocío Sevilla, 5.—Ha llegado la señorita Carmen Franco Polo, que se propone presidir la Cofradía del Rocío, de Triana. Se hospeda en Capitanía General, con los señores de Moscardó. Mañana será recibida en la iglesia de San Jacinto, de Triana, como hermana de la Cofradía, y vestirá el traje típico de rociera, presidiendo la carroza de la Virgen y ostentando una vara de plata repujada. La hija de Su Excelencia acompañará a la Cofradía hasta las afueras de Sevilla en su marcha hacia el santuario de Almonte.—Logos.

## Un barco español salva a 12 naufragos portugueses en la costa de Marruecos

Lisboa, 5.—Siete hombres, dos mujeres y tres niños portugueses fueron salvados de un naufragio en la costa marroquí gracias a la tripulación de un barco español. La noticia, recibida hoy en Lisboa, informa que los emigrantes lusos fueron repatriados después de haber sido atendidos por los españoles en Algeciras. A su regreso a Portugal, se detuvieron en Olhao. Después de llenar las formalidades legales, fueron puestos en libertad.—Efe.

## «La ocupación de Alemania durará un mínimo de 15 años»

Tres alemanes condenados a muerte Londres, 6 (5 t.).—Tres individuos del grupo que fué condenado a prisión en Wuppertal por su participación en la muerte de cuatro paracaidistas británicos en un campo de concentración de Alsacia, han sido sentenciados a muerte. Se les acusa de haber participado en la muerte de un piloto de la R. A. F., en el verano de 1944. Se trata de Fritz Hart-Jenstein, ex jefe de grupo de las S. S.; Peter Straub, jefe del crematorio, y Franz Berg, su ayudante.—Efe.

## «La ocupación de Alemania durará por lo menos quince años»

Francfort, 6 (5 t.).—El general Mac Nerney, jefe de las fuerzas norteamericanas de ocupación en Alemania ha manifestado que esta ocupación durará un mínimo de quince años, no pudiendo ser previsto el período máximo, según ha manifestado a los periodistas.—Efe.

## No hay Legión Extranjera

Londres, 6 (5 t.).—En el ministe-

rio de Asuntos Exteriores británico y en el Cuartel general de la Comisión de control en esta capital, han sido recibidas con sorpresa las informaciones relativas a que las autoridades militares inglesas en Alemania habían decidido reclutar y armar a algunas personas desplazadas, de nacionalidad aliada. El Cuartel general del Ejército británico en el Rin ha desmentido las informaciones que se refieren a la creación de una Legión Extranjera formada por polacos y ex miembros del Ejército real yugoeslavo. La cuestión ha despertado gran interés en los círculos políticos de esta capital.—Efe.

## Entrega de 60 «criminales de guerra» a Rusia

Francfort, 6 (5 t.).—Mañana serán entregados a los rusos 60 «criminales de guerra»; capturados por las tropas británicas. Entre aquéllos se encuentra el jefe del «Campo de la muerte» de Sachsenhausen, cerca de Berlín, y también altos funcionarios de otros campos de concentración nazis.—Efe.

## LO QUE HA TENIDO QUE RECONOCER LA SUBCOMISION

5. Pasando de los hechos objeto de la acusación a las «consideraciones de derecho» con arreglo a las cuales se pretende juzgar de aquéllos, el Gobierno español hace notar que la Subcomisión confiesa reiteradamente en su dictamen (números 8, 10 y 22) que por parte de España «no ha ocurrido aún ninguna ruptura de paz»; «no se ha demostrado la existencia de ningún acto de agresión»; «no se ha comprobado ninguna amenaza a la paz». Y que, en consecuencia, tiene que concluir que «la actividad del régimen del General Franco no constituye en estos momentos una amenaza para la paz, dentro del significado del artículo 39 de la Carta, y, por lo tanto, el Consejo de Seguridad no tiene jurisdicción para imponer o autorizar medidas preventivas según el artículo 40 ó el 42». Esto no obstante, la Subcomisión no se aviene al sobreesimiento, sino que busca un subterfugio legal y escabroso para mantener la acusación, y tomando—dice—en su conjunto todas las imputaciones y cargos que se hacen contra España, las estima «de naturaleza tan grave que el Consejo de Seguridad, atento a su responsabilidad primordial en pro de la paz y de la seguridad internacionales, no debe permitir que eluda su atención simplemente porque no pueda tomar las medidas directas que le fueran propuestas».

Sobre esta tendenciosa apreciación monta el dictamen un alambicado

razonamiento, tratando de atraer a la competencia del Consejo los asuntos de España, por entender—dice—que, si bien la situación de ésta «no constituye en estos momentos una amenaza para la paz», es, sí, «una amenaza «en potencia» a la paz y seguridad internacionales»; por lo cual son de aplicación los artículos 34 y 36 de la Carta, que autorizan al Consejo de «recomendar» los procedimientos y métodos apropiados para aliviar semejante situación».

## PASION POLITICA Y SECTARISMO

Cualquier observador sereno advierte aquí como la pasión política y el sectarismo hacen perder toda lógica a los acusadores y hasta les hacen olvidar el valor de las palabras. Porque toda amenaza es un peligro en potencia, y decir, por tanto, de España que constituye una amenaza «en potencia» vale tanto como decirlo de cualquier nación, por inermemente pacífica que sea; pero pretender que se sancione a una nación sin que haya hecho nada punible ni lo amague siquiera, sino tan sólo porque se tema que pueda encerrar los gérmenes de una posible futura amenaza, constituye una sorprendente y grave novedad jurídica.

## COMPLETAMENTE ARBITRARIA

6. LA SANCION propuesta contra España en el escrito de la Subcomisión es, por último, completamente arbitraria. Pide el «dictamen» que el Consejo de Seguridad proponga a la Asamblea general «una resolución recomendando que cada uno de los países miembros de las Naciones Unidas rompa sus relaciones diplomáticas con el régimen del general Franco». Tal propuesta de sanción es del todo incongruente con las conclusiones establecidas.

## LO QUE QUEDA AL DESCUBIERTO

Descubre, en cambio, la mano del promotor de la maniobra antiespañola: el que la propuso, sin éxito, en Potsdam, en la reunión de los «tres grandes», donde los representantes de la Gran Bretaña y de los Estados Unidos de América la rechazaron; el que, viviéndose del representante norteamericano, la volvió a proponer en Londres ante la Asamblea de las Naciones Unidas, que por mayoría de votos la rechazó asimismo, transformándola en la que se llamó «condenación moral del régimen de España»; el mismo, en fin, que volvió a la carga por medio del partido comunista francés, al solicitar reiteradamente en los últimos meses una resolución de ruptura conjunta (Norteamérica-Inglaterra-Francia), viéndose nuevamente defraudado por la nota tripartita del pasado 4 de Abril. No aplacado el Gobierno soviético, sin embargo, con las reiteradas ofensas inferidas a España, una tras otra, en las diversas reuniones internacionales, vuelve ahora a agitar todo el artillero de la Subcomisión de Nueva York para concluir reclamando, una vez más, ahora por boca de Polonia, esa ruptura.

## DENUNCIA CONTRA QUIEN TRATA DE AISLAR A ESPAÑA

Al denunciar al que, con tanta obstinación, trata de aislarla, pone España al descubierto el error de quienes hacen el juego a las turbias ambiciones soviéticas.

## LO QUE ESPERA EL GOBIERNO ESPAÑOL

7. El Gobierno español quiere creer que las naciones anglosajonas, a las que incumbe la más grave responsabilidad en la marcha del mundo durante los lustros venideros, así como las demás potencias que figuran en el Consejo de Seguridad, y singularmente los Estados Unidos del Brasil, los Países Bajos y Egipto, estudiadas las cosas de España objetivamente, enjuiciadas con serenidad y apreciadas sin pasión, harán justicia a España declarando del todo improcedente la propuesta que se contiene en el dictamen de la Subcomisión, puesto que España, lejos de constituir peligro alguno para la paz, tiene una limpia ejecutoria de nación pacífica como pocas naciones la pueden presentar, ya que ha permanecido neutral en las dos últimas guerras europeas, y por el sentimiento profundamente cristiano de su pueblo anhela, tanto como el que más, que impere, al fin, la verdadera paz, que habrá de ser «obra de la justicia».

## LO QUE JAMAS TOLERARA LA DIGNIDAD NACIONAL ESPAÑOLA

En todo caso, el Gobierno español, una vez más, hace constar que jamás la dignidad nacional tolerará que las naciones extranjeras traten de ingerirse en los asuntos propios de España, estando bien seguro de verse secundado en tal empeño de libertad e independencia por toda la nación, antes dispuesta a vivir en un sacrificado aislamiento que no en una mediatizada soberanía, y convencido de que presta con ello un servicio de primer orden a la causa de las naciones libres y a la propia comunidad internacional.»

Madrid, 5 de Junio de 1946.

DIRECTAMENTE DEL PUERTO

**MERLUZA**

fresquísima

a 6,50 ptas. kilo

**Sardinias**

especiales a 3,95 ptas. kilo

Solo en esta casa

**La Perla del Mar**

G. Romero

Puente Muerte y Vida, 2. Telf. 648

**ELADOS**

**Columba**

de nata y crema de todas clases

Helados al corte y bombón helado Platos de nata

Para encargos consulte precios

**RADIOS**

Las marcas de mayor garantía y la más extensa variedad de modelos los encontrará siempre en la casa

**R. ROJO RUFINER**

Plaza de Franco, 18.-Segovia

GRANDES FACILIDADES DE PAGO



# Churchill y Attlee defienden la no ingerencia del exterior en los asuntos internos de España

(Viene de la página 1.)

lo mejor posible, que hay tanta libertad en España bajo el régimen republicano del general Franco, y muchísimo mayor seguridad y felicidad para la gente corriente, que las que hay en Polonia en la actualidad.

## La propuesta de romper con España

Nos enfrentamos con una propuesta de que todas las naciones de la O. N. U. rompan sus relaciones con España. No fui partidario de admitir al actual Gobierno español. Hubiera constituido una ofensa general en la nueva Asamblea, de la que tantas cosas dependen. Pero esa idea de que todos los países retiren sus embajadores sólo surtiría el efecto de que por la vía diplomática actuemos sobre Franco y de que gradualmente allanemos el camino para el advenimiento de mejores tiempos en España. Afrentará al orgullo nacional español en grado tal, que habrá una agrupación general de los españoles en torno al Gobierno de su país y de su independencia soberana.

## «Nuestro comercio con España es muy de tener en cuenta»

¿Qué habrá de ocurrir cuando hayan sido retirados los embajadores? Nuestro comercio con España es muy de tener en cuenta. Recibimos de España toda clase de productos. Desde mineral de hierro hasta naranjas.

Tendremos que seguir comerciando. Supongo que cuando hayamos retirado nuestros embajadores tendremos que tener cónsules comerciales o que recurrir a otra fórmula para permanecer en fructífero contacto con una de las naciones más antiguas y menos agresivas de Europa.

Supongo habrá de instituirse una especie de mercado negro diplomático.

Nuestros agentes entrarán por puertas falsas en vez de hacerlo por la puerta principal. Podéis estar seguros de que los veintiocho millones de personas que viven en aquella península tendrán algún contacto con el mundo exterior, incluso cuando hayan sido retirados los embajadores acreditados cerca de ellas. Yo hubiera pensado que teníamos ya bastantes dificultades sin meternos en tan fútiles y fatuos enredos.

## «Apoyaré todo intento inglés de estrechar las relaciones con los países del Occidente europeo»

Examinó después la posición de Gran Bretaña respecto a los países occidentales europeos. Dijo que prestará todo su apoyo para que Gran Bretaña estreche sus relaciones con los países del Occidente de Europa y, en una clara referencia a los ataques soviéticos contra el tan discutido bloque occidental, añadió:

«¿Hay alguna otra nación en el mundo que pueda tener derecho a oponerse a esto? Pero el establecer relaciones amistosas con un país vecino se dice ahora que es «formar un bloque», lo cual constituye un crimen para todos los comunistas a no ser que ese bloque sea comunista.»

## El Kremlin está sembrando la semilla de una nueva guerra

«Casi una tercera parte de la población de Europa—prosiguió—está actualmente dirigida por ese mismo grupo de hombres muy capacitados, comisarios del Kremlin, que están ya imponiendo el potencial de las potencias de su régimen despótico. Aquí es donde las semillas de una nueva guerra se están sembrando, si es que se está haciendo así. Es inútil ocultar que la propaganda soviética y, en general, su actitud, han causado una profunda impresión desde la guerra sobre el pueblo de este país.»

## La propaganda comunista en el Canadá y en Estados Unidos

Churchill declaró seguidamente que

la propaganda soviética en el Canadá y en los Estados Unidos había sido dirigida en sentido opuesto a la que se había intentado. «El águila americana—dijo—es un pájaro fuerte y grande que tiene garras formidables. El águila permanece inmóvil y el señor Gromyko es enviado todos los días para pincharla. Bien en un ala, bien en la pechuga o bien en la cola, pero durante todo el tiempo el águila permanece completamente quieta. Sería una gran equivocación suponer que durante ese tiempo nada ocurre en el corazón del águila.»

## Sovietización de la zona rusa de Alemania

A continuación acusó a Rusia de tratar de comunistar y sovietizar la zona rusa de Alemania. «A Polonia—dijo—se le ha negado la libre expresión de su voluntad nacional. El destino de Polonia parece ser una interminable tragedia, y nosotros, que fuimos a la guerra para defenderla, mal preparados, observamos con pena el extraño resultado de nuestros esfuerzos.»

# Marcha al santuario de Almonte la típica romería del Rocío

## La hija del Jefe del Estado es objeto de entusiastas demostraciones de simpatía

## Carmen Franco iba escoltada por Amazonas y caballistas andaluces

Sevilla, 6.—Esta mañana, a las once, ha partido para el santuario de Almonte la típica romería del Rocío. Poco antes llegó a la parroquia de San Jacinto, de Triana, donde se venera la imagen de la Virgen, la hija del Caudillo, señorita Carmen Franco Polo, vestida con traje de amazona andaluza y acompañada de la señorita Maruja Moscardó, hija del capitán general de la región; señorita Maruja Jurado y doña María Jesús Vara del Rey, estas últimas ataviadas con el traje de rocieras.

A la puerta del templo fué recibida la hija del Caudillo por el gobernador civil y la Junta de gobierno de la Hermandad de la Virgen del Rocío, la cual hizo entrega a la hija del Jefe del Estado de un hermoso ramo de claveles blancos. El público que había en los alrededores del templo tributó un cariñoso homenaje a la señorita Carmen Franco Polo y dió vivas a España. La hija del Caudillo contestó sonriente a estas muestras de simpatía del pueblo sevillano.

Ya en el templo, la señorita Carmen Franco Polo fué recibida solemnemente hermana mayor de la Hermandad, tomándole juramento el prior de los dominicos, padre Peinador. La hija del Caudillo se postró ante la venerada imagen de la Virgen y oró breves momentos. Después se celebró la tradicional misa rezada de romeros del Rocío y seguidamente se organizó la típica caravana. Estaba formada por siete carretas tiradas por bueyes. Muchachas sevillanas ataviadas con trajes regionales rodeaban la carroza de plata en que iba el estandarte de la Virgen. Delante y portando la vara de hermana mayor de la Cofradía, iba la hija del Caudillo, a caballo, flanqueada por caballistas que llevaban a la grupa muchachas ataviadas con el traje rociero.

Todo el barrio estaba engalanado profusamente, y al partir la típica caravana se dispararon cohetes, mientras las bandas de música tocaban alegres composiciones. El desfile de la comitiva rociera fué brillantísimo, y durante todo el trayecto la hija del Caudillo fué muy aplaudida, siendo

## Attlee dice que el pueblo ruso no comprende la luz solar

Londres, 5.—El primer ministro Attlee, que habló después de la intervención de Churchill en el debate celebrado en los Comunes sobre política exterior, dijo, entre otras cosas: «Creo que tenemos que mirar al pueblo ruso, en cierta forma, como un pueblo que ha vivido en un oscuro bosque y que no parece comprender la luz solar, el viento y la atmósfera de la democracia libre.»

## Que el pueblo español decida por sí

Después, el primer ministro Attlee, contestando el jefe de la oposición, Churchill, declaró que el problema del régimen de España está ahora planteado ante la O. N. U., pero que la verdadera cuestión es la de que el pueblo español decida por sí, «ya que—añadió—es un hecho comprobado que el pueblo reacciona con gran dignidad contra toda intervención extranjera. Aparte de que el hecho de que sea derribado un Gobierno—agregó—no quiere decir que haya forzosamente de ser mejor el que le sustituya».—Efe.

# La delegación italiana que asistirá al Congreso de Pax Romana

En breve llegará a Barcelona

Madrid, 6.—La Delegación italiana que asistirá al Congreso de Pax Romana está próxima a llegar a Barcelona. La componen dirigentes de la Federación Universitaria Católica Italiana, representación de la Universidad Pontificia Gregoriana, del Instituto Pontificio «Angelicum», de los «Laureati Cattolici» y de la «Civiltà Cattolica». Entre las personalidades de estas delegaciones se hallan el reverendo padre Ulpiano López, el profesor Aldo Moro y don Vittorino Veronese.

# El nuevo obispo de Córdoba se posesiona de su diócesis

## Homenaje al prelado de Logroño

Logroño, 5.—Se ha celebrado en esta capital el acto final de homenaje que la diócesis de Calahorra y la Calzada tributan al obispo doctor don Fidel García Martínez, con motivo de cumplirse los veinticinco años de su elevación al Episcopado y gobierno de esta diócesis.

En la colegiata se celebró solemne misa de pontifical, oficiada por el arzobispo de Burgos, doctor Pérez Platero. Asistieron los prelados de Palencia, Sigüenza y Burgo de Osma. Predicó el obispo de Palencia, doctor Lauzurica.

A continuación del acto religioso tuvo lugar, en la explanada frente al Instituto de Enseñanza Media, una recepción.

## Toma de posesión del nuevo obispo de Córdoba

Córdoba, 5.—Esta mañana se ha celebrado en la Catedral la ceremonia de la toma de posesión del nuevo obispo de la diócesis, fray Albino González Menéndez-Raigada, que estuvo representado por su hermano, fray Ignacio. Terminadas las ceremonias religiosas, el representante del nuevo obispo marchó al palacio episcopal, del que tomó posesión. Nuevamente regresó a la Catedral para efectuar el juramento. Más tarde, en el palacio episcopal, se celebró una recepción. Por la tarde, a las siete, en el salón de actos del Ayuntamiento, se celebró la prestación de la jura del nuevo prelado.

# CICLISMO

## Regresan a su país los corredores holandeses

Madrid, 6.—Este mediodía salieron del aeropuerto de Barajas, en un avión Douglas, el cónsul de Holanda en España y su señora y los corredores holandeses Lambrichts, Pauwels y Van Voorde, que han tomado parte en la VI Vuelta Ciclista a España. Fueron despedidos por representaciones de la Legación de Holanda, entidades deportivas y otras personas.—Logos.

Monte Hermandades del Rocío con típicas caravanas de carretas y caballistas para asistir a la famosa romería.

# "MILAN ES LA CIUDAD MAS AMERICANA DE EUROPA"

No se sabe cómo se vive, pero se vive

## LA CIRCULACION ES EXTRAORDINARIA

Berna.—«L' Illustre publica la siguiente información acerca de Milán:

«En este Milán de la postguerra se siente que todas las fuerzas populares tienden hacia una vuelta a la vida, cuya necesidad de vivir se manifiesta con una fuerza extraordinaria hacia todo y contra todo.

En el centro de la población reina una gran actividad: Los almacenes vuelven a abrirse a centenares, ofreciendo las más atractivas novedades; los cines están llenos y los cafés repletos de uniformes aliados, de hermosas mujeres y de negros.

«No se sabe cómo se vive, pero se vive», frase lanzada por un estudiante, que es significativa: hay necesidad de ilusión y de olvidar.

He aquí una obra de paz que va a nacer de un elemento de guerra: un ferrocarril subterráneo, del que se hablaba hace 25 años, será construido próximamente.

Entretanto, la circulación, en la que figuran vertiginosos «jeeps», es casi imposible entre las seis y las siete de la tarde, no teniendo que enviar nada al París de antaño.

Todas las calles están llenas de carteles y banderitas, donde domina el rojo con el emblema de la hoz y el martillo, pero la guerra política no es su única causa. Un movimiento general se afirma al grito de: «Milán para los milaneses».

Si antes de la guerra contaba con poco más de un millón de habitantes la capital de Lombardia, hoy se calcula que la población alcanza dos millones de almas, la mitad de los cuales son refugiados políticos y aventureros, por lo que los milaneses reclaman el derecho para volver a encontrar su ciudad.

Se considera hoy que todos los hombres de Milán salen armados, por cuyo motivo es peligroso aventurarse, después de las once de la noche, a más de medio kilómetro del centro de la población, ya que la oscuridad favorece el robo y el asesinato. Las casas, parcialmente hundidas, sirven por allí de guarida a los bandidos, cuyas bandas están constituidas a veces por niños. Este bandaje es difícil de dominar, porque el abuso de uniformes permite a los terroristas operar en formación de patrulla; sin embargo, los «jeeps» rápidos y silenciosos de la Policía militar desfilan por las sombrías callejuelas, llevando a cabo importantes redadas.

Por otra parte, el robo es el dueño de la calle. Los objetos abandonados por espacio de unos minutos desaparecen. Incluso los caballeros han renunciado a llevar sombreros, siendo preciso hasta poner candados a los «jeeps».

Sin llegar al robo, la necesidad manda; el oficio de recoger colillas es uno de los más extendidos. En la plaza de la Catedral puede oírse este diálogo: «¿Toda mi cosecha se ha perdido a causa de la lluvia?» «¿Es us-

# La Comisión de Badajoz visita al ministro de la Gobernación

Madrid, 6.—La Comisión de procuradores en Cortes y el alcalde de Badajoz, han cumplimentado a última hora de esta mañana al ministro de la Gobernación.

ted agricultor?» «No, recojo colillas».

Los mismos americanos han creado la frase de que Milán es una ciudad americana: «¿No tienen ellos grandes intereses comerciales en esta ciudad industrial, donde el comercio vuelve a adueñarse de sus derechos a un ritmo acelerado? ¿No encuentran allí el intenso tráfico de las grandes poblaciones de los Estados Unidos?, y, por último, vibrante y valerosamente optimista en medio de su desgracia, ¿no corresponde de un modo muy especial a la existencia tal como la conciben los yanquis, esta ciudad con aires de capital, cuyo corazón late intensamente?»—A. L.

# Descarga una fuerte tormenta sobre Jaén

Jaén, 6.—Esta madrugada ha descargado una fuerte tormenta con gran aparato de truenos y relámpagos, así como una lluvia fuertísima, que produjo algunas inundaciones. En el término de Los Villares, pueblo cercano a Jaén, se desbordó el río denominado Riofrío, arrastrando un puente y originando graves daños en las huertas.

# CONDECORACION YANQUI A OFICIALES PORTUGUESES

## El embajador de los EE. UU. destacó la cooperación de aquellos a la causa aliada durante la guerra

Lisboa, 6 (5 t.).—El embajador de los Estados Unidos ha impuesto la Cruz de la Legión del Mérito Norteamericano a los oficiales de la Armada portuguesa, Francisco Penteado, Manuel María Sarmento y Salas Enriquez, por su comportamiento durante la pasada guerra como comandante de Marina de las Azores, comandante del contratorpedero «Lima» y jefe de la Policía marítima, respectivamente. El comandante Sarmento no asistió a la ceremonia por desempeñar actualmente el cargo de gobernador de Guinea, pero estuvo representado por el actual comandante del «Lima». Entre los asistentes al acto figuraban altos funcionarios de la Embajada norteamericana y jefes de la Armada portuguesa.

El embajador norteamericano, Burch, pronunció unas palabras en las que destacó la cooperación que prestaron los tres marinos portugueses a la causa aliada.—Efe.

# PRECIOS DE SUSCRIPCION A EL ADELANTADO

Un mes .....	8,50 pesetas
Un trimestre .....	25,50 »
Un semestre .....	51,00 »
Un año .....	102,00 »

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

# ¡Qué horror!

Dormía don Bernabé cuando una chinche feroz lo menos por quinta vez le dió un picotazo atroz.

La zapatilla, Aniceta, acércamela al instante, o un obús del quince y medio, por si no fuere bastante.

Ni obuses ni la maceta no volverán a picarte, con D. D. T. «Z. Z.», el mejor desinfectante.

IRIS vende «Z. Z.» Juan Bravo, 52. Apresurate, Aniceta, que dormiremos los dos.

# YESO DE LAS MINAS DE VALLELADO

a 3 pesetas fanega VENDESE Carretera Peñafiel, junto al matorral. Pablo Velasco. Cuellar.

# ¡Ciclistas!

Por el mismo precio que las malas podréis adquirir la sin rival bicicleta

**ORBEA** DE FAMA MUNDIAL Exclusiva para Segovia **CASA SOLERA**

**UNA SIGMA**

AL CABO DE CINCO AÑOS PRODUCE EN ORO LO QUE PESA

**Sigma**

LA MARCA ESPAÑOLA DE CALIDAD

FABRICANTES: ESTARTA Y ECENARRO: S. A. ELGOIBAR (GUIPUZCOA)

**CASA** en Olmedo (Valladolid) vendo, estado nueva, buena vivienda, bien orientada, piso bajo sobre sótano, jardincito al mediodía, salón para oficina con despacho independiente y recibidor, baño y agua corriente. Libre de inquilinos, llaves en mano. Adolfo González. Fray Luis de León, 7, Valladolid.

**Ni rastro de hernia** Experimenta gran alegría quien sin bragueros de hierro, resortes, vendajes, tirantes, etc., ve desaparecer su hernia del tamaño del puño aún mayor de modo que no deja rastro ni al toser ni con el mayor esfuerzo. El novísimo invento ADMINISTRATIVO HERNISAN original, pequeño dispositivo que se lleva sin darse cuenta. (Patente de Invención 154.251.) Consulte a su médico. (C. C. S. 8.077.)

AVISO: Visita en SEGOVIA, viernes 7, de diez a una, CONSULTORIO DR. D. RAFAEL J. SANTOS, CALLE COLON, 9, según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) Balmes, 104. BARCELONA

**MAQUINAS DE ESCRIBIR** Objetos de escritorio, rollos y papeles para embalaje. Papeles de seda, Manilla, de copias y para multicopista, para rebordear cuadros, engomados

Impresos y talonarios inclinados Recibos, facturas, pedidos, etc. etc.

Infórmese siempre **Alberto González** San Francisco, 23. Tlf. 292. (Casa Dr. Gila)

# Siam, desasistido por la O. N. U.

## Había formulado una protesta por la acción militar francesa

### Explicación francesa de lo ocurrido

París, 6 (5 t.)—El alto comisario francés en Indochina ha publicado el siguiente comunicado en relación con el incidente fronterizo con Siam: «Ninguna operación militar se ha llevado a efecto en la orilla derecha del río Mekong desde el principio de la campaña de Laos. Sólo la impotencia manifiesta de las autoridades siamesas locales para controlar la ac-

tividad de las bandas annamitas armadas ha obligado a las tropas francesas a proteger a la población civil laotiese y perseguir ocasionalmente a los autores de las incursiones efectuadas sobre la orilla laotiese hasta el territorio siamés. En las últimas semanas grupos de cincuenta a ochenta rebeldes, acompañados de siameses, han efectuado incursiones en territorio laotiese, principalmente en las regiones de Paksans y Vientiane. En algunos casos estas bandas han sido perseguidas y han sufrido pérdidas. El 24 de Mayo, una de esas bandas fué alcanzada en el momento que franqueaba el Mekong. Uno de nuestros elementos ligeros la persiguió hasta la orilla siamesa del río y la arrinconó en aquel lugar. Algunos de sus hombres murieron y de ellos tres siameses llevaban armas de origen francés. La incursión en territorio siamés duró unas tres horas. Tales son los incidentes que han dado origen a la campaña organizada por las autoridades siamesas con vistas a conmovier a la opinión pública mundial».—Efe.

La O. N. U. no toma en consideración la protesta de Siam  
París, 6 (7 t.)—La decisión del secretario general de la O. N. U., de no tomar en consideración la protesta del Siam por la acción militar francesa se debe, indudablemente, al procedimiento seguido por este país, antiguo enemigo, y que no es miembro de las Naciones Unidas, y a la exageración con que ha presentado los hechos, según pone de relieve el diario «Le Monde». Agrega que Francia, al reclamar la restitución de las provincias de Bussac, Paklay y Battenberg, sólo pide que se reconozca un principio de derecho, el mismo por el que las Naciones Unidas lucharon: la anulación de las conquistas logradas por la fuerza.—Efe.

### Sultaneh anuncia la evacuación total del Irán por los soviets

Teherán, 6 (6 t.)—El primer ministro persa, Sultaneh, pronunció un discurso ante el micrófono de Radio Teherán, en el que confirmó la evacuación total del territorio persa por parte de las fuerzas soviéticas y el comienzo de grandes reformas políticas y económicas en el país. «Durante cuatro meses y medio», declaró, «he realizado toda clase de esfuerzos para mejorar las relaciones con los soviets. Ahora, cuando nuestras relaciones con la Unión Soviética son de franca amistad, y todas las tropas rusas han evacuado nuestro territorio, he decidido iniciar importantes reformas. Desgraciadamente, hay gentes que prefieren los viejos métodos, y que por defender sus intereses particulares intrigan contra la libertad y el bienestar de nuestro país».

Seguidamente anunció un programa de reforma agraria que afectará a los grandes terratenientes, aunque éstos no deben temer por su bienestar, ya que tal reforma sólo limitará las riquezas, permitiendo a los campesinos convertirse en pequeños propietarios.—Efe.

### EL CONGRESO EUCHARISTICO DE GUIPUZCOA



La clausura del Congreso Eucarístico de Guipúzcoa se ha verificado en San Sebastián con la comunión dada a más de ocho mil fieles en la Avenida de Calvo Sotelo

### Gratitud de los obreros canarios al subsecretario de Trabajo

#### Un acto íntimo en honor del señor Miranda Junco

#### Después regresó en avión a Madrid

Las Palmas, 5.—La organización sindical obsequió con un acto íntimo en el Club Náutico, al director general de Trabajo, señor Miranda Junco. Pronunciaron discursos el delegado sindical y el gobernador civil, que expresaron al señor Miranda Junco la gratitud de los trabajadores canarios por el interés demostrado en la solución de los problemas que se han presentado respecto a las relaciones y actividades laborales de esta provincia.

El señor Miranda Junco contestó subrayando el contenido social del Movimiento. «Hicimos una revolución y una guerra—dijo— a los gritos de patria y justicia, para crear una patria, desgarrada por separatismos regionales y establecer a rajatabla una justicia desconocida, por la codicia de unos y el matonismo de otros. Terminada la guerra, emprendimos el duro camino de la realización de la justicia social, luchando contra la resistencia y oposición egoísta que son nuestros enemigos.»

Al acto asistieron autoridades, jerarquías sindicales y representaciones obreras de cada Sindicato de esta capital. El señor Miranda Junco recibió a numerosas comisiones de distintas secciones obreras y visitó el local de la sección de trabajadores portuarios, que cuenta con 1.500 productores.

Esta mañana, el director general de Trabajo ha regresado a Madrid en avión, siendo despedido por autoridades y representaciones sindicales.

### Humberto II de Italia dirigirá una procama a la nación

#### Aún no se ha decidido nada sobre la salida del Rey

Roma, 5.—Al abandonar la Jefatura del Estado, el Rey Humberto II dirigirá una proclama al pueblo italiano, se declara en los círculos gubernamentales.

Humberto II se encuentra esta tarde en palacio, sobre el que ondea el pabellón real.

El Rey oyó, de labios de De Gasperi, y según ha declarado éste, «con el dominio de sí mismo que ha mostrado habitualmente en recientes ocasiones», la noticia del resultado del referéndum.

El primer ministro añadió que no se ha decidido todavía nada sobre la salida de Italia del Rey. «No hemos recibido aún, dijo, la información necesaria al efecto».—Efe.

Llegan a Nápoles la Reina y sus hijos  
Nápoles, 5.—La Reina María José de Italia y sus hijos han llegado a esta ciudad, procedentes de Roma. Se afirma que se disponen a salir de Italia.—Efe.

# FRENTE A LA TURBIA MANIOBRA DEL SUBCOMITE DE LA O. N. U.

(Viene de la página 1.)

mos? Meditemos un poquito. Ha habido una terrible guerra. De ella hemos permanecido alejados. ¿Puede alguien dudarlo? Las respuestas sobre esta interrogante no puede ser más clara y sencilla. Hemos guardado estricta neutralidad. Pero aun podemos hacer otra pregunta. ¿A quién ha favorecido más nuestra neutralidad? También es sencilla la respuesta. Ciertamente que a las Naciones Unidas. El documento de nuestro Gobierno alude con acierto a la cuestión. Dígalo Francia cuando estaba invadida por los alemanes y era buena ocasión para haber rematado su derrota. En este caso nos portamos como caballeros, que es lo que somos siempre los españoles. Dígalo Inglaterra cuando en su tremenda inquietud de los años difíciles para ella de una guerra difícil, tenía los ojos puestos en la neutralidad española. Nuevamente, caballeros, permanecemos entregados a la tarea de salvaguardar la paz en este rincón del mundo, y no permitimos, cuando tan fácil hubiera sido el paso hacia Gibraltar de las entonces victoriosas armas alemanas. Diganlo los Estados Unidos, cuando su Presidente escribió la célebre carta al Caudillo, en los días anteriores al desembarco en África del Norte, carta en la que se afirmaba que «España nada tenía que temer de las Naciones Unidas». Dígalo, en fin, para apurar los argumentos, la misma entrevista del Caudillo con Hitler, en Hendaya, en la que el Jefe del Estado alemán es natural que aspirase a algo más que a saludar a Franco. Y frente a todas las presiones, frente a todas las vicisitudes, la estricta neutralidad española. ¿A quién favoreció más nuestra noble conducta?

ña, la justicia de España y pueda, sabiendo de donde viene el peligro para la paz, ponerse al lado de quien sólo defendemos aquello que en justicia se nos debe.

Mr. Churchill ha hablado en la Cámara de los Comunes. Es opuesto a la ruptura formulada por el Subcomité. Porque con su serena visión de gran político se da cuenta de lo ineficaz e improcedente de la misma. Naturalmente. No existe «problema español». Pero si existiese, somos nosotros bastante y nos sobramos para resolverlo. Insistiremos, una vez más, de que toda intromisión en nuestros asuntos no haría más que exaltar el patriotismo y el sentimiento nacional.

Y en definitiva, a título de hipótesis lo exponemos, pues no creemos que pueda suceder, ¿a quién favorecería una intervención extranjera en los asuntos privados de España? ¿A la O. N. U.? ¿Pero si es un organismo para salvaguardar la paz? ¿A las naciones que ansían que el mundo vuelva a sentir el influjo de una paz verdadera? No, porque ésta quedaría rota. ¿A quién entonces? Otra respuesta categórica: A Rusia, que a toda costa quiere imponer su despotismo por el desorden, la opresión y por el hambre en los pueblos.

Y hemos llegado al fondo de esta turbia maniobra del Subcomité inspirado por la Unión Soviética, para su propio provecho únicamente. Esta es la verdad clara. Contra la maniobra, la nota de nuestro Gobierno. Ya nadie podrá engañarse sobre la cuestión si es leal con su propia conciencia.

### Se eleva a 52 el número de muertos por el incendio de un hotel de Chicago

Chicago, 5.—El número de muertos en el incendio de un céntrico hotel de esta ciudad asciende a 52, según las últimas noticias facilitadas por las autoridades.—Efe.

## Servicio de trenes por la línea de Segovia

TRENES DESCENDENTES						TRENES ASCENDENTES						
ESTACIONES	Auto-motor 6.045	Mensajerías 83	Auto-motor 6.015	Auto-motor D. Y. 1	C. Ex-preso 23	ESTACIONES	Auto-motor 6.056	C. Ex-preso 24	Auto-motor B. C. 4	Mensajerías 84	Auto-motor 6.068	Auto-motor 6.084
Madrid, salida	8,20	9,50	14,45		19,25	Valladolid, salida	4,00		4,40			
Villalba, llegada	8,56	11,15	16,31		20,01	Medina, llegada	4,45	7,00	6,30			
Cercedilla	9,28	12,44	15,00		20,29	Olmedo de Adaja	5,22	7,36	7,41			
San Rafael	9,46	13,30	16,20		20,50	Fuente Olmedo	5,31	7,45	8,00			
El Espinar	9,51	13,40	16,25		20,55	Fuente Sta. Cruz	5,38	7,52	8,11			
Otero	10,02	14,07	16,37		21,07	Ciruelos de Coca	5,45	8,00	8,20			
La Losa	10,12	14,25	16,47		21,17	Coca	5,52	8,07	8,31			
Segovia, llegada	10,25	14,48	17,00		21,30	N. de la Asunción	6,08	8,19	8,51			
Segovia, salida		15,13	19,40		0,07	Sta. M.ª de Nieva	6,19	8,41	9,23			
Hontanares, llegada		15,46	19,58		0,33	Armuña	6,30	8,52	9,50			
Ahúñín		15,46	20,07		0,42	Yanguas	6,40	9,01	10,05			
Yanguas		16,00	20,16		0,51	Ahúñín	6,49	9,11	10,19			
Armuña		16,16	20,28		1,00	Hontanares	6,58	9,23	10,47			
Sta. M.ª de Nieva		16,32	20,40		1,10	Segovia, llegada	7,34	9,55	11,24			
N. de la Asunción		17,01	20,55		1,26	La Losa, llegada	7,30	7,54	12,05	12,05	19,25	
Coca		17,25	21,06		1,38	Otero	7,49	8,23	13,06	12,31	19,52	
Ciruelos de Coca		17,36	21,13		1,45	El Espinar	7,55	8,42	13,41	12,42	20,04	
Fuente Sta. Cruz		17,44	21,19		1,51	San Rafael	8,06	8,59	14,11	12,48	20,11	
Fuente Olmedo		17,54	21,26		1,58	Cercedilla	8,12	*	14,40	13,09	20,27	
Olmedo de Adaja		18,05	21,36		2,06	Villalba, llegada	8,28	9,25	16,08	13,28	20,54	
Medina, llegada		18,55	22,10		2,37	Madrid, llegada	8,56	9,54	18,06	14,11	21,40	
Valladolid, llegada		21,18			3,22			9,30	10,35			

Estos trenes circularán diariamente.



XV ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

# D.ª RAMONA SANZ GARCIA

## Que falleció el día 7 de Junio de 1931

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

### R. I. P.

### Su viudo Felicísimo Blánquez,

Agradecerá a sus amistades y a las personas piadosas, un recuerdo en bien del alma de la finada, o la asistencia a alguno de los siguientes sufragios:

A las diez misas que se celebrarán en el Colegio de los SS. CC. de Miranda de Ebro (Burgos). A la que se rece en el altar del Corazón de Jesús del Templo del Tibidabo en Barcelona. A las que se oficien en el Altar de la Soledad de la parroquia de Casla, y la que se diga en el Santuario de Nuestra Señora del Henar (Cuéllar); como igualmente la que se celebre en la capilla del Hospital de Villalón (Valladolid).

Varios señores prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

## ANTE EL CONGRESO INTERNACIONAL DE PAX ROMANA

### Comienzan a llegar a España representaciones de varios países

#### Delegaciones de toda América son esperadas en los próximos días

Madrid, 6.—Han comenzado a llegar a España los miembros del Congreso internacional de Pax Romana, que iniciará sus tareas el día 20 del corriente, en Salamanca, y más tarde proseguirán en El Escorial, y en el que se conmemorará el centenario de Francisco de Vitoria, creador del derecho internacional. Por los puertos de La Coruña, Barcelona y Sevilla, y aeropuertos de Barajas y Lisboa, llegarán en días sucesivos universitarios de los distintos países americanos. Hoy se espera que a las ocho de la noche desembarquen en La Coruña, del «Marqués de Comillas», los representantes de Estados Unidos y Canadá, y personalidades de dichos países, entre las que destacan el señor Rassffman, catedrático de la Universidad de Fordham, y el Padre Laroche, canadiense. El día 12 desembarcará en Barcelona el primer grupo de universitarios europeos, y oportunamente la delegación española mejicana. En el «Cabo de Buena Esperanza» llegará también otra delegación formada por argentinos, uruguayos, chilenos y brasileños.

#### Acto preparatorio, en Málaga, del Congreso de Pax Romana

Málaga, 6.—El próximo domingo, en el cine Echegaray, habrá un acto preparatorio del Congreso de Pax

Romana, que próximamente se celebrará en El Escorial, Málaga y Bilbao son las dos únicas ciudades sin distrito universitario que enviarán representantes a dicho Congreso. En el acto del domingo pronunciará una conferencia el presidente internacional de Pax Romana y catedrático de la Universidad de Sevilla don Joaquín Ruiz Jiménez, sobre el tema «España y Pax Romana».—Logos.

## Robo de joyas por valor de millón y medio de dólares

Francfort, 6 (5 t.).—Los funcionarios militares norteamericanos han anunciado el robo de una cantidad de joyas valoradas entre un millón y medio de dólares, que estaban sepultadas en la base del viejo castillo de Kronberg, propiedad del Gobierno del antiguo Estado de Hesse, y que ahora se halla convertido en alojamiento de oficiales del Ejército de Estados Unidos.—Efe.

## En Francia ningún partido quiere asumir la Jefatura del Gobierno

### M. R. P. y comunistas presionan a los socialistas para que asuman la Presidencia

### Disputa fronteriza entre checos y polacos

Varsovia, 6 (5 t.).—En los círculos políticos polacos se anuncia que el primer ministro yugoslavo, Tito, posiblemente tendrá que mediar entre checos y polacos en su disputa fronteriza. Se desconoce la actitud de los checos frente a esta proposición, pero según informes extraoficiales, se cree que el ministro de Relaciones Exteriores de Checoslovaquia, Mas-

saryk, visitará Moscú en breve, y los observadores políticos creen que los soviets pueden actuar como mediadores en este pleito. Checoslovaquia planteó en el mes pasado la discusión fronteriza ante la reunión de ministros de Relaciones Exteriores en París, y el embajador yugoslavo en Polonia, en una entrevista concedida a la Prensa, ha lamentado esta actitud de los checos. Efe.

### Ningún partido desea asumir la jefatura del Gobierno

París, 6 (6 t.).—El secretario del M. R. P., Francisque Gay, celebrará una entrevista con el dirigente socialista León Blum, para tratar de llegar a un acuerdo sobre la elección del próximo jefe del Gobierno. En los círculos políticos de la capital francesa se pone de relieve que por primera vez en la historia de los Gobiernos tripartitos, los socialistas no estuvieron presentes en las conversaciones para formar Gabinete. Han conversado ampliamente los representantes del M. R. P. y los comunistas. Según la Agencia United Press, ninguno de estos dos partidos desea asumir la jefatura del Gobierno, por lo que se hará presión cerca del socialista para que acepte la presidencia. En los círculos del partido socialista se muestra poco entusiasmo por este posible ofrecimiento, aunque individualmente existen numerosos candidatos voluntarios. En estos círculos se decía que de asumir la presidencia, el partido vería disminuido su prestigio y aceptación popular, como ha ocurrido desde que Félix Gouin es presidente del Consejo.—Efe.

### Nueva ley electoral en Turquía

Angora, 6 (5 t.).—La Asamblea

## TAXI AEREO entre ESPAÑA Y SUIZA

El primer aparato ha aterrizado en Barcelona

1,35 PESETAS POR KILOMETRO

Barcelona, 6.—Este mediodía ha aterrizado en el aeropuerto de Barcelona el primer taxi aéreo de la Compañía «Tarse», de Suiza, con lo que ha quedado inaugurado este servicio entre Ginebra y Barcelona. A bordo han llegado los administradores de aquella Sociedad, señores Pierrrot, tripulantes del avión, y un pasajero.

Hablando con el representante en Barcelona de dicha Sociedad, el señor Pauchere, que acudió al aeropuerto a recibir a los pasajeros, manifestó a un redactor de la Agencia Logos que la «Tarse» se constituyó en Ginebra a raíz de la terminación de la guerra, y dispone actualmente de siete aparatos, que hacen el servicio con diversos países de Europa. Piensa establecerlo también con África del Norte y el Congo Belga.

El aparato tiene un radio de acción de 1.500 kilómetros, y puede permanecer en el aire durante cinco horas. La velocidad máxima es de 320 kilómetros. Tiene capacidad para tres pasajeros y ochenta kilogramos de carga. De Ginebra a Barcelona ha invertido dos horas cuarenta y cinco minutos, y su coste es de 1,35 pesetas por kilómetro. La Compañía «Tarse» no hace competencia a ninguna otra empresa aérea, y sus servicios son meramente complementarios o de urgencia.

El señor Pierrrot, comandante de Aviación, dijo que con dicho aparato es capaz de aterrizar en un campo de fútbol. Añadió que estuvo en España antes de la guerra, habiendo conocido a los aviadores españoles Ruiz de Alda y Carlos Haya, con quienes le unía una gran amistad.—Logos.

## FUERZAS MILITARES Y POLICIA PATRULLAN EN ROMA

### Guardia alrededor del Quirinal

### La Reina y sus hijos salen en un crucero con rumbo desconocido

#### ¿Ha tratado el Rey de poner fin a su vida?

Roma, 6 (5 t.).—Contingentes de Policía y destacamentos del Ejército patrullan por las calles de Roma y prestan guardia alrededor del Quirinal. Algunas personas se reunieron en grupos aislados a las puertas del palacio real, donde un regimiento de granaderos de Saboya monta la guardia.—Efe.

#### El Rey entregará el Poder rápidamente

Roma, 6 (5 t.).—Alcide de Gasperi, primer ministro italiano, ha manifestado que el Rey Humberto, a quien visitó en la tarde de ayer, ha expresado su deseo de entregar el Poder tan rápidamente como le sea posible.—Efe.

#### El día de la proclamación de la República, fiesta

Roma, 6 (5 t.).—El primer ministro italiano, De Gasperi, en una alocución a los jefes de los partidos políticos y de los Sindicatos italianos, ha manifestado que el Gobierno declarará día de fiesta la fecha en que sea proclamada la República.—Efe.

#### A bordo de un crucero salen la Reina y sus cuatro hijos

Nápoles, 6 (5 t.).—A bordo del crucero italiano «Duque de los Abruzzos», ha salido con rumbo desconocido la Reina María José de Italia, a la que acompañan sus cuatro hijos. Embarcaron en las primeras horas de esta mañana. Este buque de guerra es el mismo en el cual el ex Rey Víctor Manuel III y su esposa se trasladaron a Egipto a raíz de su abdicación.—Efe.

#### Humberto II se reunirá con su familia en el «Duque de los Abruzzos»

Roma, 6 (5 t.).—El ex Rey Humberto II, según se informa en los medios políticos, se unirá a su familia, a bordo del crucero «Duque de los Abruzzos», en el puerto de Gaeta. Un rumor no confirmado dice que el buque, con la familia real italiana, se dirige a Port Said.—Efe.

#### Noticias contradictorias acerca del Rey

Roma, 6 (6 t.).—Tanto en Italia como en el extranjero circulan noticias contradictorias acerca del Rey Humberto. En una noticia fechada en Alejandría, la Agencia Reuter manifiesta que se están haciendo preparativos en esta ciudad egipcia para recibir a los Reyes de Italia, que llegarán a fin de semana, mientras que la misma Agencia dice en otra noticia que se admite la posibilidad de que el Monarca se traslade en avión a Lisboa. Se ha hablado, incluso, de que Humberto II intentó poner fin a su vida anoche. Esta última noticia publicada por el diario «Paris Presse», no ha sido confirmada por ningún círculo político de la capital italiana.—Efe.

#### La salida de la Reina pasó inadvertida

Nápoles, 6 (6 t.).—La Reina María José de Italia pasó la noche en Villa María Pía, en Posillipo, frente a la bahía de Nápoles. La salida de Italia de la Reina pasó inadvertida, por lo que no ha habido manifestación alguna. En el ministerio de Asuntos Exteriores, el presidente De Gasperi celebró una entrevista con el embajador británico y con el comandante en jefe de las fuerzas aliadas en Italia.—Efe.

#### Humberto II confirió esta mañana con De Gasperi

Roma, 6 (6 t.).—El Rey Humberto recibió esta mañana al primer ministro, De Gasperi, en el palacio del Quirinal. Conversaron acerca de la transferencia del Poder que, según ha sido ya anunciado, se celebrará el sábado, dice la Agencia Reuter.

## Provisión de escuelas primarias de orientación agrícola

### Son 50 para maestros y maestras

Madrid, 6.—En cumplimiento del decreto de 12 de Abril de 1946, y la orden ministerial de Educación Nacional del día 31 de Mayo último, se ha autorizado al Instituto Nacional de Colonización para que, de acuerdo con la Dirección general de Enseñanza Primaria, convoque concurso para proveer las escuelas primarias nacionales de orientación agrícola. Las plazas a proveer son cincuenta para maestros y cincuenta para maestras. Pueden solicitarlas quienes cuenten menos de treinta y cinco años de edad y pertenezcan al escalafón general del Magisterio. Se dispensa el límite de edad a los que sirven escuela nacional en propiedad en fincas o pueblos donde el Instituto ejerce su acción colonizadora, y a los que hayan desempeñado escuelas de colonias agrícolas tuteladas por el mismo organismo.

Las instancias, acompañadas de la documentación necesaria, se presentarán en las oficinas centrales del Instituto Nacional de Colonización, antes de las trece horas del día 20 de Junio actual. Los cincuenta maestros y maestras que resulten seleccionados realizarán un cursillo de capacitación, durante el mes de Julio. A los seleccionados se les abonarán gastos de locomoción desde su residencia en Madrid, y mil pesetas en concepto de indemnización por el mes que durará el cursillo. Los que aprueben pasarán a desempeñar las escuelas de orientación agrícola, percibiendo el sueldo que les corresponda en el escalafón del Magisterio, los emolumentos legales y una gratificación a cargo del Instituto, no inferior a dos mil pesetas anuales.—Logos.

## Argentina va a establecer relaciones diplomáticas con la Unión Soviética

### El Gobierno de Buenos Aires tiene ya redactado el Decreto

Buenos Aires, 6 (5 t.).—Autorizadamente se informa que el nuevo ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina, Bramiglia, ha anunciado que uno de sus primeros actos será el establecimiento de las relaciones diplomáticas con la U. R. S. S., para lo cual tenía ya redactado el oportuno decreto. Se dice que el embajador argentino en Moscú será Carlos Desmaras, abogado, y persona muy allegada al Presidente Perón. Tiene cuarenta años de edad y es profesor de la División de investigaciones de la Uni-

versidad de la Plata, habiéndose especializado en cuestiones laborales. Fué delegado del Gobierno en la reciente Conferencia iberoamericana del trabajo celebrada en México. También es secretario del Instituto Nacional de Previsión Social y tiene escritas varias obras sobre legislación obrera.—Efe.

#### Jefe de Policía nacional

Buenos Aires, 6 (5 t.).—El Presidente de la Argentina, Perón, ha confirmado el nombramiento del coronel Filomeno Velasco como jefe de la Policía nacional.—Efe.

#### Presentación de excusas al embajador yanqui

Buenos Aires, 6 (5 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Bramiglia, ha visitado al embajador de los Estados Unidos, Messersmith, para presentarle las excusas del Gobierno argentino por las manifestaciones hechas contra él, ayer, durante el paso de su automóvil por la avenida de Mayo.—Efe.

#### Eisenhower recibe a un general argentino

Washington, 6 (5 t.).—El jefe del Estado Mayor del Ejército de los Estados Unidos, general Eisenhower, ha recibido al general argentino Carlos Von der Becke. La entrevista se celebró en el despacho de Eisenhower, en el departamento de Guerra.

#### Presentación de excusas al embajador yanqui

Buenos Aires, 6 (5 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Bramiglia, ha visitado al embajador de los Estados Unidos, Messersmith, para presentarle las excusas del Gobierno argentino por las manifestaciones hechas contra él, ayer, durante el paso de su automóvil por la avenida de Mayo.—Efe.

#### Eisenhower recibe a un general argentino

Washington, 6 (5 t.).—El jefe del Estado Mayor del Ejército de los Estados Unidos, general Eisenhower, ha recibido al general argentino Carlos Von der Becke. La entrevista se celebró en el despacho de Eisenhower, en el departamento de Guerra.

## Otra vez, orden de ¡ALTO EL FUEGO! entre los chinos

Nankín, 6 (6 t.).—El mariscal Chang-Kai-Chek ha dado la orden de que a partir del viernes, día 7, cesen las hostilidades entre las tropas gubernamentales chinas y las comunistas. La tregua será de 15 días.

## EL SABADO, INAUGURACION DE LA FERIA I. DE MUESTRAS DE BARCELONA

### El ministro de Industria y Comercio representará al Jefe del Estado

Barcelona, 6.—Mañana, procedente de Palma de Mallorca, y a bordo del destructor «Churrucá», llegará el ministro de Industria y Comercio, y el sábado, en representación del Caudillo, inaugurará la Feria Internacional de Muestras. Poco después de su llegada, el ministro será obsequiado con una recepción en el Palacio de Capitanía general. Por la tarde visitará diversos centros fabriles de Sabadell y por la noche el alcalde le obsequiará con una cena íntima.—Logos.

## ULTIMA HORA

### Rumores de que Molotof será destituido y reemplazado por Litvinof o Maisky

### Once sectas protestantes piden a Truman que retire su representante en el Vaticano

Washington, 6 (7 t.).—Los jefes de once sectas protestantes, que dicen representar a unos treinta millones de individuos, han entregado un memorándum al Presidente Truman, en el que piden que retire a su representante personal, con rango de embajador, en el Vaticano, Myron C. Taylor, por entender que su presencia cerca de Su Santidad es «contraria al tradicional principio norteamericano de la separación de la Iglesia y el Estado».—Efe.

#### Demolición de las fortificaciones de la frontera italiana

París, 6 (7 t.).—Los adjuntos de los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, reunidos en esta capital, han decidido que sean demolidas las fortificaciones permanentes en la frontera italiana, ya que se ha acordado el desmilitarizar la frontera en dicho país en una profundidad de 20 kilómetros, según ha declarado el portavoz oficial de la Conferencia.—Efe.

#### Los fascistas ingleses recibieron dinero de Mussolini

Londres, 6 (7 t.).—La Unión Fascista Británica recibió dinero de Mussolini por mediación de su jefe, sir Oswald Mosley, según se desprende de varias cartas escritas por el entonces embajador de Italia en Londres, conde Grandi, a Mussolini. Han sido encontradas entre varios documentos pertenecientes al Duce.—Efe.

#### Italia será oficialmente una República, el miércoles

Roma, 6 (7 t.).—Italia será oficialmente una República a partir del próximo miércoles, anuncia Radio-Roma. Los resultados finales del referéndum celebrado el domingo serán leídos en el Parlamento, ante el Gobierno, los dirigentes de los diversos partidos políticos y los representantes del Cuerpo diplomático acreditado en Roma. Inmediatamente después de la ceremonia se reunirá el Gobierno italiano para tomar conocimiento, oficialmente, del cambio de régimen.—Efe.

#### Sigue la crisis persa

Teherán, 6 (6 t.).—Continúa la crisis persa, debido a que el jefe del «Gobierno» autónomo del Azerbai-

yan, Pishevari, se muestra inflexible en su actitud, después de haber rechazado las proposiciones del primer ministro de Teherán para llegar a un acuerdo.—Efe.

#### ¿Va a ser destituido Molotof?

Londres, 6 (7 t.).—En los círculos del partido comunista británico se afirma que Molotof va a ser destituido como ministro de Asuntos Exteriores de la Unión Soviética, y que será sustituido por Litvinof, ex comisario de Asuntos Exteriores, o por el embajador de la Unión Soviética en Gran Bretaña, Maiski, según anuncia la Agencia United Press. Estas insinuaciones han sido recogidas por algunos diarios londinenses, pero en el Foreign Office se ha hecho constar no tener noticia alguna relacionada con esta cuestión.—Efe.

## PROYECTO INGLÉS DE AVION ANFIBIO

Londres, 6 (5 t.).—Los hermanos Short, de Rochester, constructores de aviones, anuncian que tienen en proyecto un nuevo aparato anfíbio de dos motores, que será conocido por el nombre de «Sealand». Este aparato podrá aterrizar o amarar, indistintamente. Estará construido de metal y capacitado para transportar siete pasajeros, siendo su media horaria de velocidad de trescientos diez kilómetros por hora. Este aparato podrá hacer sus ensayos de vuelo en el mes de Marzo del año próximo.—Efe.

## Nueva droga contra la malaria



La «aludrina», una nueva droga, mucho más potente que la quinina, ha sido descubierta por los químicos que trabajan para la I. C. I. (Imperial Chemical Industries), de Londres. En esta fotografía aparece el doctor Davy, famoso biólogo, examinando los mosquitos portadores de esta enfermedad, en un tubo de ensayo.

## 58 muertos y 200 heridos en el incendio del hotel de Chicago

### Pánico entre los huéspedes y desidia en el personal

Chicago, 6 (5 t.).—El incendio de ayer en el hotel Laselle, ocasionó la muerte de 58 personas, y 200 heridos. Las autoridades atribuyen la mayor parte de las víctimas al pánico que se produjo entre los huéspedes del hotel y la desidia por parte de los empleados y servidumbre del mismo.

El alcalde de la ciudad, Edward J. Kelly, manifestó que el personal del establecimiento tardó veinte minutos en llamar al servicio de Bomberos, y el jefe de éste ha confirmado que los empleados retrasaron la llamada de auxilio mientras trataban de combatir las llamas con los extintores de mano.

Aunque los daños sufridos por el inmueble no son muy grandes, son, sin embargo, los mayores que ha sufrido un edificio de su clase en esta ciudad.—Efe.